Jelentkezési lap

 „IX. Komposztálási program Szentendrén”

 (a felhívás és a jelentkezési lap letölthető a www.szentendre.hu weboldalról is)

Szentendre Város Önkormányzata nyolcadik alaklommal rendezi meg a Helyi komposztálási programot a városi ingatlantulajdonosok, valamint helyi intézményei között. A program során a résztvevők 1 darab komposztáló ládát vehetnek át ingyenesen és igényeiknek megfelelően további 1 ládát rendelhetnek meg az Önkormányzattól.
Jelentkezési adatok:
Név:

Bejelentett állandó lakcím és helyrajzi szám ahol komposztálni szeretne:
Zöld felület alapterülete (m2/nöl): 
Telefonszám és e-mail cím:

Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy szentendrei állandó lakóhellyel rendelkezem, melynek adatait fent adtam meg (aláhúzandó):
Igen                      Nem

Nyilatkozom, hogy a használati megállapodás feltételeit elfogadom (aláhúzandó):
Igen                      Nem

Büntetőjogi felelősségem tudatában nyilatkozom, hogy a megjelölt ingatlan és a megjelölt állandó szentendrei lakos és családja most vesz részt először a helyi komposztálási programban (aláhúzandó):
Igen                      Nem
Igényelt edények (aláhúzandó):    1 db (ingyenes) 
2 db (8320 Ft)*
*Amennyiben a második ládát megrendeli az Önkormányzattól, úgy a feltüntetett összeget átutalással a Szentendre Város Önkormányzat OTP Bank Zrt. 11784009-15731292-04640000 sz. bankszámlájára kérjük befizetni 2017. május 20-ig. Kérjük, a közlemény/megjegyzés rovatban tüntesse fel a jelentkezésében szereplő nevet és az ingatlan címét.
Dátum: 2017.                                                                                                        

                                                                                                                 Aláírás

Visszaküldés címe: Városi Ügyfélszolgálat (2000 Szentendre, Dunakorzó 18.) 
Visszaküldési határidő: folyamatosan, de legkésőbb 2017. május 20.                       

Fenntartjuk a jogot arra, amennyiben a jelentkezők száma betelik, úgy a programot a megjelölt időpont előtt lezárjuk. A programban maximum 200 fő vehet részt.
Egy ingatlan csak egyszer kerülhet be a komposztáló programba! Csak az állandó bejelentett szentendrei lakcímen történő komposztálást támogatja a program. Jelenleg vállalkozások és kert nélküli ingatlanok nem vehetnek részt a programban. Csak a teljesen kitöltött nyomtatványok bírálhatóak el. Telefonos illetve e-mail elérhetőség feltüntetése szükséges. 
