PARLAGFŰ ELLENI VÉDEKEZÉS

A PARLAGFŰ (Ambrosia artemisiifolia) LEÍRÁSA

A parlagfű leggyakrabban utak és vasúti sínek mentén, parlagon hagyott területeken, nem használt telkeken, nem megfelelően gyomirtott, és bolygatott földeken fordul elő.
A növény levelei jellegzetesen szeldelt formájúak, színük sötétzöld, fonákjuk szürkészöld. Igen változatos magasságig képes megnőni, a kifejlett növény a másfél métert is meghaladhatja. Központi, egyenes szár képezi a parlagfű tartó vázát, amelyből az oldalhajtások sűrűn ágaznak el. A talajhoz közeli néhány centiméteren két-három elágazás is található.

A PARLAGFŰ TERJEDÉSE ÉS A VÉDEKEZÉS

A parlagfű jelenleg a küzdelmek ellenére szinte akadálytalanul terjed. A talajban évtizedekig csíraképes mag nagy számban képes várakozni a csírázásra, ami nagyon megnehezíti a hatásos védekezést. Ez az oka annak, hogy ahol az irtás befejeződik, a parlagfű hamarosan ismét elfoglalja a megtisztított területet. A parlagfű irtását folyamatosan kell végezni: a növényt a virágzása előtt kell elpusztítani, hogy ne szórhasson virágport, és ne érlelhessen termést.

Magyarországon, március végén kezd kelni, és áprilisban tömegesen csírázik. A talaj 10-20 °C-os hőmérséklete és a napfény kedvez a csírázásának. Nyáron intenzív növekedésnek indul. Porzós virágai július elején-közepén megjelennek, a termős virágok 1-1,5 héttel később. A virágpor szóródásának legnagyobb tömege július végén és augusztus hónapban történik meg, ezután kisebb mennyiségben egészen a fagyok beálltáig tart. A virágpor tömegesen termelődik, a szél útján terjed.

A parlagfű igénytelen növény, amely bármilyen földterületen képes gyökeret ereszteni. Mag formájában folyamatosan jelen lehet a földben, de ha valamilyen egyéb növénytakaró fedi, nem képes a helyébe lépni.

Gyomlálás

A parlagfű irtását ne bízzuk gyerekekre, mert az erős pollenkoncentráció a levegőben kiválthatja a lappangó allergiát. Kerülni kell a növény közvetlen érintését, mert az is allergiás reakciót válthat ki. A kézi irtást kesztyűben kell végezni.

Kaszálás

A környezetet és a költségeket is leginkább kímélő eljárás. A fiatal növényeket tömeges megjelenésük után, minél előbb tanácsos kaszálni. A talajszinten a gyökérnyaki résznél kell a növény szárát elvágni. Általában három kaszálás biztosít megfelelő eredményt. Ha a háromszori kaszálás nem valósítható meg, úgy az egyszeri kaszálás a virágzást közvetlenül megelőző időszakban a leghatékonyabb.

Életlehetőségeinek csökkentése

Mivel a parlagfű zárt növénytakaró mellett nem fejlődik, kiszorítható jól fejlődő növényzet telepítésével, és fűmagvetéssel, gyep telepítésével.

