
Kelemen Barnabás Liszt és Kossuth-díjas hegedűművész, korosztályának egyik legkiemelkedőbb, legsokoldalúbb hegedűművésze, kamarazenésze, vonósnégyes primáriusa, karmestere, két világhírű intézet, a Zeneakadémia és a Kölni Egyetem professzora, a Fesztiválakadémia alapítója és művészeti vezetője, három gyermek édesapja és a XX. század egyik legkiválóbb cigányprímásának, Pertis Palinak unokája.
Művészetét többek között Liszt-, Kossuth-, Príma és Gramophone-díjakkal tüntették ki, a Magyar Köztársaság Lovagkeresztjének birtokosa. Számos rangos világverseny díjazottja, 17 szólólemeze, egy dupla DVD-je készült és három vonósnégyes lemeze nemzetközi díjakkal. A magyar államtól kapott 1742-es Guarneri del Gesú mesterhegedűn játszik.

Felesége, Kokas Katalin a magyar hegedűs-nemzedék egyik legkiemelkedőbb személyisége. Zenész-pedagógus szülők gyermeke a szólóhangversenyek mellet elsőrangú helyen szerepel életében a kamarazene, a vonósnégyes és nem utolsó sorban a tanítás. 2004 óta a Liszt Ferenc Zeneakadémia docense és 2002 óta rendszeresen ad mesterkurzusokat is szerte a világon. Alapító-művészeti vezetője a 2010-ben indult Nemzetközi Kaposvári Kamarazene Fesztiválnak, a Kelemen Kvartettnek, mellyel koncerteztek Európa számos országában, Amerikában és Ausztráliában, illetve 2016-tól pedig a Budapesti Fesztiválakadémiának.
Rengeteg színvonalas nemzetközi produkcióban vendégszerepelt, és számos hazai és nemzetközi versenygyőzelemmel büszkélkedhet, és olyan kiválóságokkal játszott együtt – a teljesség igénye nélkül -, mint Kocsis Zoltán, Perényi Miklós, Michael Stern, Kobayashi Ken-Ichiro.
 

Katalin hegedülni öt évesen kezdett hegedülni Kaposváron és 11 évesen felvételt nyert a Liszt Ferenc Zeneakadémia előkészítő tagozatára. Kanadai tanulmányai után a budapesti Zeneakadémián kitüntetéssel diplomázott. Többszörös Fischer Annie Ösztöndíjas, Junior Príma és Liszt Ferenc-díjas művész.

Kelemen Barnabással három gyermeket nevelnek.

 

Kokas Dóra – gordonkaművész, szintén számos nemzetközi díj nyertese, szólistaként és kamarazenészként is egyaránt rendszeresen fellép. 2015 -ben Junior Príma Díjat kapott, 2016-ban mester szakon a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetemen szerzett diplomát Perényi Miklós osztályában. 2014 óta a londoni Razumovsky Egyetem magán növendéke Oleg Kogan professzornál. Világhírű művészektől vett magánórákat, illetve mesterkurzusokat, és rangos hazai és külföldi zenekarrokkal lépett fel szólistaként továbbá Európa híres koncerttermeiben játszott. 

Kelemen Barnabás annyit mondott róla, hogy „Nagy öröm számunkra újra együtt játszani Kokas Dórával, aki alapító tagja volt a Kelemen Kvartettnek és 5 évig játszottunk együtt.”
 

Az együttes negyedik tagja, orosz, Dmitry Smirnov, Szentpéterváron született hegedűművész, a szentpétervári Rimsky-Korsakov Konzervatóriumban tanult, illetve Svájcban és Olaszországban. Szülővárosában Szentpéterváron és Moszkvában dolgozott, a többi művészhez hasonlóan rengeteg nemzetközi elismerésben részesült, érdekességképpen például 2017-ben a Bartók világversenyen Kelemen Barnabás különdíjban. Szólistaként és zenekarokkal a világ szinte minden részén megfordult már. 
Legfrissebb verseny eredménye 2018-ban a Long-Thibaud-Crespin hegedűversenyen elért 3. helyezése.
Dmitrijről Barnabás ezt mondta: Dmitry Smirnovval több alkalommal is nagy élmény volt a közös „munka”. A 2018-as Fesztiválakadémián több kamaraműben játszottunk együtt, valamint szeptemberben vele rögzítettük Szokolay Sándor vonósnégyeseit.
 

