Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2017. (I.25.) önkormányzati rendelete

[bookmark: _GoBack]a város forgalmi és parkolási rendjéről és a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről szóló 23/2007. (IV.13.) Önk. sz. rendeletének módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (2) bekezdésében valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, valamint a végrehajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, valamint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet alapján, a közúti közlekedésről szóló 1/1975. (II. 05.) KPM-BM együttes rendelet szabályainak betartásával, figyelembe véve Szentendre Város történelmi hagyományait, földrajzi adottságait, építészeti jellegzetességeit, a város forgalmi és parkolási rendjéről, valamint a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről szóló 23/2007. (IV. 13.) Önk. rendeletét az alábbiak szerint módosítja:

1. § A város forgalmi és parkolási rendjéről, valamint a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről szóló 23/2007. (IV. 13.) Önk. rendelet (továbbiakban: R.) 20. §-a az alábbi új (5) bekezdéssel egészül ki:

„20.§ (5) Térítésmentesen válthatja ki a Duna korzó Péter-Pál utca és Lázár cár tér közötti szakaszán való áthaladásra szóló behajtási engedélyt a Rév utcából és a Teátrum utcából nyíló ingatlan tulajdonosa, bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező lakos, a használatában lévő személygépkocsi(k)ra vagy 3,5 t össztömeget meg nem haladó tehergépkocsi(k)ra.”

2. § (1)  Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti.
(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.


Szentendre, 2017. január 19.



   Verseghi-Nagy Miklós	dr. Gerendás Gábor
           polgármester		               jegyző




Záradék: 
A rendelet 2017. január 25-én került kihirdetésre.

dr. Gerendás Gábor
		jegyző
