Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2005. (IV.15.)  Önk. sz. rendelete

a zaj elleni védelem helyi szabályozásáról szóló 18/2001. (V. 18.) Önk. sz.

rendelet módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény (továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdésében, valamint a zaj- és rezgésvédelemről szóló, többször módosított 12/1983. (V. 12.) MT rendelet 27. §-ban foglaltak alapján, a zaj elleni védelem helyi szabályozásáról szóló18/2001. (V. 18.) Önk. sz. rendeletét (a továbbiakban: R) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1)
A R. 7. §-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

Az épületek, beleértve a vendéglátó létesítmények belső és külső helyiségében gépi zeneszolgáltatás, hangosító berendezés működtetése a város csendes övezetében 22-06 óra között tilos, élő zeneszolgáltatás 24-06 óra között tilos.
(2) 
A R. 8. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:

Szabadtéri zajt keltő tevékenység, beleértve a vendéglátó létesítmények kerthelyiségének működtetését, családi és városi kulturális rendezvények kivételével 24-06 óra között tilos.

(3)
A R. 17. § (1) bekezdése az alábbiak szerint egészül ki:

Aki e rendelet 7. § (3); 8. § (1-5); 9. § (1-4); 10. § (1); 13. § (2); 18. § (4) foglalt előírásokat megszegi, szabálysértést követ el és 30.000,-Ft-ig terjedő pénzbírsággal sújtható. A szabálysértés miatt 10.000,-Ft-ig terjedő helyszíni bírság is kiszabható.

(4) R. 18. § (4) bekezdése az alábbiak szerint egészül ki:

A lakásokat is magában foglaló épületben, működő üzletben este 22 órától reggel 8 óráig terjedő időben hangosító berendezés nem üzemeltethető, csak az ingatlan tulajdonosok és használók hozzájárulásával.

(5) A R. 5. §-a az alábbiak szerint módosul:

A város csendes övezetének leírását jelen rendelet 3. sz. függeléke tartalmazza. A csendes övezetbe tartozó területeken a meghatározott határértékeknél 5 dB-vel alacsonyabb értékeknek kell teljesülniük, de az alsó határérték 40 dB-nél alacsonyabb nem lehet.

(6) A R. 1 sz. függeléke az alábbiakkal egészül ki: 

A helyi építési szabályozat lakóövezeti besorolásban meghatározott Nagyvárosias és Kisvárosias, Különleges területek, valamint a Település központ vegyes területek, a jelen rendeletben a Lakóterület és intézményterület tömör, városias beépítéssel besorolásnak felel meg.

A helyi építési szabályozat lakóövezeti besorolásban meghatározott Kertvárosias lakóterületek a jelen rendeletben a Lakóterület és intézményterület laza beépítéssel besorolásnak felel meg.

2. §

(1) 
A rendelet 2005. május 01-jén lép hatályba.

(2) 
A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2005. április 12.

Miakich Gábor 



dr. Molnár Ildikó

  polgármester




          jegyző

Záradék:

A rendelet 2005. április 15-én kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

          jegyző
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