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HATÁROZAT

Szentendre Város Önkormányzat Polgármesterének Stiegler Antal Gábor (2000 Szentendre, Szélkerék utca 22.) engedély nélküli közterület-használatának ügyében 40.000 Ft közterület-használati díj megállapításáról szóló, Szentendrén, 2010. december 27-én kelt 05-3783-2/2010. számú határozatát Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete

helybenhagyja.

A határozat a közléssel jogerős, azzal szemben fellebbezésnek helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálatát az ügyfél jogszabálysértésre hivatkozással kezdeményezheti. A keresetlevelet a Pest Megyei Bíróságnak (1443 Budapest, Thököly út 94. Pf. 177.) címezve Szentendre Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában határozatom közlésétől számított 30 napon belül lehet benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya. A keresetben a bíróságtól tárgyalás tartását kérheti. 
INDOKOLÁS

A Közterület-felügyelet 2010. november 2-án érkezett jelzésében arról tájékoztatta a Hivatalt, hogy Stiegler Gábor (2000 Szentendre, Szélkerék utca 22.) 2010. október 21-én a Szentendre, Rózsa utca – 11-es főút sarkán (377 hrsz. – III. övezet) és a Szentendre, Sztaravodai út – 11-es út sarkán (2954/4 hrsz. – I. övezet),  2010. október 25-én pedig a Szentendre, Római sánc utca – 11-es főút sarkán (1075/7 hrsz. – I. övezet) és a Szentlászlói út – 11-es út sarkán (2903/3 hrsz. – I. övezet) 1-1 m2-nyi területen reklámtáblákat helyezett ki, a közterületet engedély nélkül használta. A Közterület-felügyelet mellékelte a szabályszegésről készült fényképfelvételeket is. 
Az engedély nélküli közterület-használat miatt a használót 05-3783-2/2010. sz. határozatommal 40.000 Ft közterület-használati díj megfizetésére köteleztem. E határozattal szemben Stiegler Gábor a fellebbezési határidőn belül fellebbezést nyújtott be, és kérte a bírság eltörlését. Fellebbezésében arra hivatkozik, hogy a reklámozott rendezvényből befolyt bevételt jótékonysági célra fordították. Tavaly több alkalommal vittek segélyt Edelénybe, az árvízkárosultaknak, támogattak egy budakalászi családot, akinek leégett a háza, valamint vettek rászoruló szentendrei családoknak tüzelőt, élelmiszert. Tudomása szerint a „13/2005 rendelet 10. § (7) bekezdése alapján a kulturális rendezvények meghirdetésére közterületen reklámhordozó elhelyezése ingyenes. Erre bejelentési kötelezettséggel kellett volna élnünk, amit mi utólag tudtunk meg.”

A közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló többször módosított 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendelet (továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése szerint a közterületet rendeltetésétől eltérően használni közterület-használati engedély birtokában lehet.

A R. 3. § (1) bekezdése a ) pontja szerint közterület-használati engedélyt kell kérni többek között bármilyen reklámhordozó, valamint megállító-tábla elhelyezésére. 
A R. 1. sz. mellékletének 3. pontja alapján reklámhordozók, cégér és címtábla elhelyezésének térítési díja az I. övezetben 4440,-Ft/m2/hó, a III. övezetben 1120,- Ft/m2/hó. 

A R. 13. § (1) bekezdés szerint: a közterület-használati engedélyhez kötött, de engedély nélküli közterület-használat vagy engedélytől eltérő közterület-használat esetén a használó a Polgármester, vagy a közterület-felügyelet felhívására köteles a használatot megszüntetni és a közterület eredeti állapotát a saját költségére – minden kártalanítási igény nélkül – helyreállítani. Az engedély nélküli közterület-használat vagy engedélytől eltérő közterület-használat esetén az észlelés napjára az 1. sz. melléklet szerint irányadó napi díjtétel ötszörösének megfelelő összeget (havidíj esetén az irányadó havidíj 5/30-ad részét), de legalább 20.000 Ft-ot (amennyiben az adott közterület-használat engedély-köteles, de ingyenes, 5.000 Ft-ot, amennyiben az adott közterület-használat tiltott, 30.000 Ft-ot) kell közterület-használati díjként megfizetni minden olyan nap után, amikor az ellenőrző hatóság engedély nélküli közterület-használatot észlel.
A rendelkezésre álló adatok alapján egyértelműen megállapítható, hogy Stiegler Gábor 2010. október 21-én és 2010. október 25-én közterület-használati engedéllyel nem rendelkezett, amit a használó sem vitat. Az engedély nélküli közterület-használat díjának kiszámítására a R.-ben foglaltaknak megfelelően került sor (2010. október 21-e után: 1 m2 × 1 nap × 5/30 × 1120 Ft + 1 m2 × 1 nap × 5/30 × 4440 Ft,  összesen 927 Ft, 2010. október 25. után: 1 m2 × 1 nap × 5/30 × 4440 Ft + 1 m2 × 1 nap × 5/30 × 4440 Ft, összesen 1480 Ft – mivel a fizetendő díjtétel egyik napon sem éri el a 20.000 Ft-ot, ezért a R. 13. § (1) bekezdése alapján a közterület-használat díja 2 nap × 20.000 Ft, azaz 40.000 Ft).

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 107. § (1) bekezdése szerint önkormányzati hatósági ügyben átruházott hatáskörben hozott elsőfokú döntéssel szembeni fellebbezés elbírálása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A Ket. 105. § (1) bekezdése alapján a másodfokon eljáró szerv a döntést helybenhagyja, feltéve, hogy nem szükséges a határozat megváltoztatása vagy megsemmisítése.

A rendelkezésre álló adatok alapján egyértelműen megállapítható, hogy az átruházott hatáskörben eljáró polgármester a döntést  a R. rendelkezéseinek megfelelően, jogszerűen hozta meg és a fellebbező által felhozott indokok a határozat megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért a Képviselő-testület a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.
Határozatom a R. 13. § (1) bekezdésén alapul, hatáskörömet és illetékességemet a R. 1.  §-a és 2. § (2) bekezdése valamint a Ket. 107. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. 

Szentendre, 2011. március 10.

dr. Dietz Ferenc
polgármester

Értesül: 

1. Fellebbező

2. Irattár

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
címzetes főjegyző

Kapja:

1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai - Weboldalon
3.  Közigazgatási és Népjóléti Iroda – intézkedésre és általa érintett
Közzétéve az F/Közös/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2011. március 11.
Unfer Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető

PAGE  
1

