Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

12/2015. (III.17.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I. 20.) önkormányzati rendelet módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, többször módosított 1993. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Ltv.) 3. § (1)-(2) bekezdéseiben, 4. § (3) bekezdésében, 5. (3) bekezdésében, 12. § (5) bekezdésében, 19. §-ában, 20. § (3) bekezdésében, 21. § (6) bekezdésében, 23. § (3) bekezdésében, 27. § (2) bekezdésében, 33. § (3) bekezdésében, 34. § (1) és (3) bekezdéseiben, 35. § (2) bekezdésében, 36. § (2) bekezdésében, 42. § (2) bekezdésében, 54. § (1) és (3) bekezdéseiben, 58. § (2)-(3) bekezdéseiben, 68. § (2) bekezdésében, valamint 84. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a bérlők és bérbeadók településen működő érdekképviseleti szervezetének véleménye kikérését követően az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletéről, valamint elidegenítésükről szóló 2/2011. (I.20.) önkormányzati rendelet (továbbiakban: rendelet) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. § A rendelet a következő 35/A §-szal egészül ki:  

„Kedvezményes, ingyenes helyiség-bérbeadás 

35/A. § 

(1) Az alábbi szervezetek részére – a helyiségben folytatott tevékenységük céljából és az ahhoz szükséges mértékben – kedvezményesen vagy ingyenesen lehet helyiséget bérbe adni: 

a)
közhasznú szervezet; 

b)
nonprofit gazdasági társaság; 
c)
Önkormányzat tulajdonosi részesedésével működő gazdasági társaság; 

d)
közfeladatot ellátó szervezet.

(2) Az (1) bekezdés szerinti kedvezményes vagy ingyenes bérbeadásról a szociális ügyekkel foglalkozó szakbizottság dönt. Ennek során a havi nettó bérleti díj vonatkozásában 0,1 -75 % mérték közötti kedvezmény vagy a helyiségben ellátott közfeladatra tekintettel teljes bérleti díj-mentesség adható, azzal, hogy a bérlő a bérleti díj-kedvezményen vagy az ingyenességen felül köteles a helyiség használatával járó egyéb költségeket (pl. közüzemi költségek) megfizetni.
(3) Ingyenesen helyiséget az önkormányzati vagyon hasznosítására vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályban meghatározott feltételekkel lehet bérbe adni. 
(4) A kedvezményes vagy ingyenes bérbeadás határozott vagy határozatlan időre, de legfeljebb a (2) bekezdésben írt bizottság döntése alapjául szolgáló feltételek fennállásáig szólhat.
(5) Amennyiben a jelen § alapján megkötött bérleti jogviszony 1 éves határidőnél hosszabb időre jön létre, úgy az ingyenes vagy kedvezményes bérbeadás feltételeinek fennállását a (2) bekezdésben megjelölt bizottság évente köteles felülvizsgálni. Ha a felülvizsgálatra nem kerül sor, úgy a bérlő a bérleti díj-kedvezményt vagy a bérleti díj-mentességet elveszíti és a helyiségre vonatkozó hatályos bérleti díjat köteles fizetni.”
2.  (1) Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

(2) Jelen rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 

Szentendre, 2015. március 12.
	Verseghi-Nagy Miklós
	dr. Gerendás Gábor

	polgármester
	jegyző


Záradék: A rendelet 2015. március 17-én került kihirdetésre.

dr. Gerendás Gábor
jegyző
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