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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2004. június 8-i üléséről készült jegyzőkönyvéből
8.
Előterjesztés az M0 autópálya északi szektor építésével kapcsolatos Szentendrét érintő közlekedési fejlesztésről szóló megállapodásról
Előadó: Miakich Gábor polgármester

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

123/2004. (VI.08.) Kt. sz. határozata:
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. 
üdvözli a Kormány azon akaratát, hogy a Budapest körüli M0-ás körgyűrűvel megkönnyíti a főváros közlekedését. Alapvető érdekünk, hogy városunk lakossága gyorsabban jusson el a fővárosba. Ezt azonban azzal tartja elérhetőnek és abban érdekelt, hogy a Kormány a 2-es és a 10-es út közötti M0-ás szakaszt egy ütemben építése meg, mert ez jelentős mértékben gyorsítaná mind az Árpád-hídon áthaladó forgalom, mind a 11-es főút forgalmának sebességét. 

2. 
hozzájárul ahhoz, hogy a Szentendre, Pomáz, Budakalász elkerülő utak kezdeti szakaszát is jelentő, a város közigazgatási területén áthaladó útszakasz megépüljön. 

3. 
ragaszkodik ahhoz, hogy Szentendre Város Helyi Építési Szabályzatának és Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló, többször módosított 21/2002. (VIII.15.) Önk. sz. rendeletében 2002-ben elfogadott és az azt követően a szakhatóságok által nem kifogásolt, a volt szovjet laktanyától délre eső területen (B variáns) épüljön meg a kis-dunai átkelést biztosító híd.

4. 
felkéri a Polgármester urat, hogy a 3. pont vonatkozásában haladéktalanul kezdje meg a tárgyalásokat Szigetmonostor illetékeseivel, és járjon el a szakhatóságok felé a 2003. évi CXXVIII. törvény a Magyar Köztársaság gyorsforgalmi közúthálózatának közérdekűségéről és fejlesztéséről szóló törvény értelmében. 

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
azonnal

K. m. f.


Miakich Gábor s. k.
Szabó Géza s. k.


polgármester
aljegyző, mb. jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda - irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

Közzétéve a GroupWise-on és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2004. június 9. 

Kiss Beatrix 

jegyzőkönyvvezető


