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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2015. május 14-i üléséről készült jegyzőkönyvéből

25.
Előterjesztés Szentendre Város vállalkozásfejlesztési programjának elindításáról
Előadó: dr. Török Balázs városfejlesztési alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

124/2015. (V.14.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1. 
a szentendrei székhelyű, telephelyű vállalkozások segítése, hatékonyságuk növelése, a városban újonnan indított, illetve áttelepülő vállalkozások számának növelése érdekében vállalkozásfejlesztési programot indít, melynek első eleme a vállalkozói együttműködéssel megvalósuló út és járdafelújítások támogatása, második eleme a vállalkozásfejlesztési támogatás bevezetése a jelen határozatban meghatározottak szerint;

2.
az elsősorban lakóterületeken megvalósuló, lakossági/vállalkozói önerővel megvalósuló út és járdafelújításokhoz a 2015. évben 19 millió Ft előirányzatot, az elsősorban ipari területeken megvalósuló út- és járdafelújításokhoz a 2015. évben további 19 millió Ft előirányzatot biztosít, melyek forrásául egyrészt a Képviselő-testület a 78/2015. (IV.16.) Kt. sz. határozatával biztosított 19 millió Ft szolgál, másrészt jelen határozatával további 19 millió Ft-ot biztosít a Város 2015. évi költségvetésének általános tartaléka terhére; 

3.
a 79/2015. (IV.16.) Kt. sz. határozatának 1. pontját az alábbira módosítja: 


„1. a lakossági/vállalkozói önerővel megvalósuló út és járdafelújítások 2015. évi önkormányzati támogatásáról a határozat mellékletét képező Pályázati felhívás szerint pályázatot ír ki a szentendrei lakóközösségek és vállalkozások számára az önkormányzati támogatások elnyerése érdekében. A pályázatok beadási határideje: 2015. június 19. (péntek) 12.00 óra”;

4.
a 79/2015. (IV.16.) Kt. sz. határozatának mellékletében meghatározott pályázati felhívást 2015. május 15. napjával a jelen határozat mellékletét képező pályázati felhívásra módosítja;

5.
felkéri a Városfejlesztési Bizottságot, hogy a módosított pályázati felhívásra beadott pályázatokat bírálja el és döntsön az önkormányzati költségvállalásról; 

6. 
a 2015. június 1. napját követően induló, illetve Szentendrére települő vállalkozások részére vállalkozásfejlesztési támogatást nyújt a határozat mellékletét képező felhívás szerint;

7. 
a Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a vállalkozásfejlesztési támogatást igénylőkkel támogatási szerződést kössön;

8.
a Képviselő-testület felkéri a Városfejlesztési Alpolgármestert, hogy az 1+1 program pályázati kiírásának módosításáról, illetve a vállalkozásfejlesztési támogatásnak a helyi sajtóban való megjelentetéséről gondoskodjon. 

Felelős: Városfejlesztési alpolgármester 
Határidő: 2015. július 30.
A végrehajtásért közvetlenül felelős: pályázati koordinátor

 K. m. f.

Verseghi-Nagy Miklós  s. k.
dr. Gerendás Gábor s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3. Pályázati koordinátor – intézkedésre

4. Kommunikációs Központ vezetője - intézkedésre

5. Bizottsági referens – tájékoztatásul
6. Közgazdasági Iroda - tájékoztatásul
Közzétéve az L/Testületi anyagok/Határozatok mappában és a Weboldalon.

A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2015. május 15.
Simor Györgyné
jegyzőkönyvvezető
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