Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2015. (III.17.) önkormányzati rendelete
a város forgalmi és parkolási rendjéről és a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről szóló 23/2007. (IV. 13.) Önk. sz. rendeletének módosításáról
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény 15/A. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján, valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény végrehajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, valamint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet alapján, a közúti közlekedésről szóló 1/1975. (II. 05.) KPM-BM együttes rendelet szabályainak betartásával, figyelembe véve Szentendre Város történelmi hagyományait, földrajzi adottságait, építészeti jellegzetességeit, a város forgalmi és parkolási rendjéről, valamint a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről szóló 23/2007. (IV.13.) önkormányzati rendelet módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:
1.  § A város forgalmi és parkolási rendjéről, valamint a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről szóló rendelet (továbbiakban: rendelet) 7/A. § (1) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:
 „7/A. § (1) A II. zónában díjmentes várakozásra jogosult az a szentendrei lakos, illetve szentendrei székhellyel, telephellyel rendelkező jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet, 
a) 
aki személygépjárműve után az év első napjától a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény alapján gépjárműadó fizetésére köteles és a jogosultság megállapításakor az adóztatási feladatokat a szentendrei önkormányzati adóhatóság látja el, és a szentendrei önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott köztartozása nincs;

b) 
aki személygépjárműve után a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény alapján a jelen paragrafus (6) bekezdése szerinti matrica igénylését követő év első napjától Szentendrén gépjárműadó fizetésére köteles, és a szentendrei önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott köztartozása nincs;

c) 
akinek a gépjárműadóról szóló 1991. évi LXXXII. törvény alapján személygépjárműve után év közben keletkezik Szentendrén gépjárműadó fizetési kötelezettsége, és a szentendrei önkormányzati adóhatóságnál nyilvántartott köztartozása nincs.”
2.  § (1) Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

(2) Jelen rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 

Szentendre, 2015. március 12.
Verseghi-Nagy Miklós
dr. Gerendás Gábor 

polgármester                                                                  jegyző
Záradék: A rendelet 2015. március 17-én került kihirdetésre.
dr. Gerendás Gábor
jegyző
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