Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

13/2007. (II.28.) Önk. számú rendelete

Szentendre Város Önkormányzatának a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 64/2003. (XII.18.) Önk. sz. rendelet módosításáról
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésben, valamint a helyi adókról szóló, többször módosított 1990. évi C. törvény 1. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Szentendre Város Önkormányzatának a helyi adókról és az adózás rendjéről szóló 64/2003. (XII.18.) Önk. sz. rendeletének (a továbbiakban R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:
1. §

A R. 18.§ (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

(3) A 15. § (1) bekezdés b) pontja szerinti adókötelezettségnél - az  építésügyi hatóság által lakóházzá nem minősíthető üdülőépület után, amelyet az adóalany az adóévet megelőzően – a személyi adat- és lakcímnyilvántartás szerint – lakóhelyként (nem tartózkodási helyként!) bejelentett, és a bejelentkezés a teljes adóévben fennáll, valamint az adóalany nyilatkozik, hogy az ország területén más lakóingatlannal illetve lakásbérleti joggal nem rendelkezik,  - az adó mértéke megegyezik a lakás célú épület után megállapított építményadó 8. § (3) bekezdésében meghatározott mértékével.
2. §

(1) E  rendelet  a kihirdetés napján lép hatályba, azzal, hogy rendelkezéseit  2007. január 1. napjától kell alkalmazni.

(2) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2007. február 22.


dr. Dietz Ferenc  
dr. Molnár Ildikó


polgármester
jegyző

Záradék:

A rendelet 2007. február 28-án kihirdetésre került.


dr. Molnár Ildikó


jegyző
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