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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2004. június 8-i üléséről készült jegyzőkönyvéből
16.
Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzata és az OTP Bank Rt. között megkötendő folyószámla-hitelkeret szerződés feltételeinek jóváhagyásáról
Előadó: Miakich Gábor polgármester

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

131/2004. (VI.08.) Kt. sz. határozata:
1.
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja 300.000.000 Ft összegű folyószámla-hitel felvételét. A hitel futamidejét 2004. július 1-től 2005. június 30-ig határozza meg. 


A hitel és járulékai visszafizetésének biztosítékául az önkormányzat költségvetési bevételeit ajánlja fel.


Az önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a hitel visszafizetés időtartama alatt a kért hitelt és járulékait a futamidő éveiben – a felhalmozási és tőke jellegű kiadásokat megelőzően – a költségvetésébe betervezi és jóváhagyja, illetve költségvetési előirányzat módosításai során figyelembe veszi.


Az Önkormányzat, mint zálogkötelezett, hozzájárul ahhoz, hogy a tulajdonában lévő, a szentendrei ingatlan nyilvántartásban 2211 helyrajzi szám alatt nyilvántartott, Szentendre, Bogdányi u 32. című  ingatlanán a kölcsönösszeg és járulékai erejéig, beleértve a késedelmes teljesítés esetén a késedelmi kamatot is, az OTP Bank Rt. számára elsőhelyi jelzálogjogot, elidegenítési és terhelési tilalmat alapítsanak.


A Képviselő-testület kijelenti, hogy a fent megjelölt ingatlan forgalomképes, afelett korlátlanul rendelkezik és szavatolja az ingatlan kár, per és tehermentességét. 

2.
A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy az Önkormányzat képviseletében a fenti hitelre vonatkozó szerződést, és azzal egyidejűleg a hivatkozott ingatlanra vonatkozó zálogszerződést aláírja.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
2004. július 1.

K. m. f.


Miakich Gábor s. k.
Szabó Géza s. k.


polgármester
aljegyző, mb. jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda - irattár

2. Közgazdasági Iroda - intézkedésre

3. A Képviselő-testület tagjai

Közzétéve a GroupWise-on és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2004. június 9. 

Kiss Beatrix 

jegyzőkönyvvezető


