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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2004. június 8-i üléséről készült jegyzőkönyvéből
26.
Előterjesztés a Regionális Fejlesztési Operatív Program (ROP) „Turisztikai vonzerők fejlesztése” pályázaton történő indulásról
Előadó: Miakich Gábor polgármester

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

139/2004. (VI.08.) Kt. sz. határozata:
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. 
úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Regionális Fejlesztési Operatív Program Turisztikai vonzerők fejlesztése intézkedésének keretében meghirdetett pályázat 5. komponensére (Aktív turizmushoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés) a Szentendre, árvízvédelmi töltésen vezetett kerékpárút (Dera-patak – Kaszinó közötti szakasz) építéséhez vissza nem térítendő támogatás elnyerésére. 

2. 
a projektre a 15 M Ft saját forrást az Önkormányzat 2004. évi költségvetésről szóló, többször módosított 9/2004. (II.26.) Önk. sz. rendelet 8. sz. melléklet „Beruházás 2004.” pályázati önrész 30.000.000 Ft összegű előirányzat terhére biztosítja.

3. 
felkéri a Polgármestert, hogy a pályázat beadásáról gondoskodjon, valamint felhatalmazza arra, hogy a pályázó önkormányzat képviseletében a pályázathoz szükséges egyéb pályázói nyilatkozatokat megtegye.

4. úgy dönt, hogy a Regionális Fejlesztési Operatív Program Turisztikai vonzerők fejlesztése intézkedésének keretében meghirdetett pályázat 5. komponensére (Aktív turizmushoz kapcsolódó infrastrukturális fejlesztés) benyújtandó pályázat kapcsán az Erdei Iskola Alapítvánnyal, mint közreműködő partnerrel partnerségi megállapodást köt. A megállapodás pénzügyi kötelezettségvállalással nem járhat.

5. 
felkéri a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a határozat mellékletét képező partnerségi megállapodást az Erdei Iskola Alapítvánnyal kösse meg.

6.
felkéri a Polgármestert, az előkészítés során vizsgálja meg, hogy a költségvetési törvényben megfogalmazott pályázati önrészcsökkentő keretre benyújtható-e pályázat, amennyiben igen, a pályázatot be kell nyújtani.

Felelős: 
1., 2., 3., 4., 6. pont: Polgármester 

5. pont: Polgármester, Jegyző

Határidő: 
2004. június 15.

K. m. f.


Miakich Gábor s. k.
Szabó Géza s. k.


polgármester
aljegyző, mb. jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda - irattár

2. Műszaki Iroda - intézkedésre

3. A Képviselő-testület tagjai

Közzétéve a GroupWise-on és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2004. június 9. 

Kiss Beatrix 

jegyzőkönyvvezető
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