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Sürgősségi indítvány a szentendrei általános iskolák körzethatáraival kapcsolatos   állásfoglalásról

         Előadó: Petricskó Zoltán általános alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

145/2016. (VI.16.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a csobánkai általános iskola bezárásával kapcsolatban úgy dönt, hogy 
1. 
a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 50. § (8) bekezdésében, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 24. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva az alábbi okokból nem járul hozzá, és kifejezetten ellenzi, hogy valamely szentendrei általános iskola kötelező felvételi körzetébe csobánkai kijelölt körzet tartozzon, vagy a kormányhivatal szentendrei általános iskolát jelöljön ki a megszűnő csobánkai általános iskola tanulóinak átvételére:

-
A szentendrei iskolák túlzsúfoltak, a tavalyi évhez képest plusz egy osztályt kellett indítani és nem ritkák a 30 fő feletti osztálylétszámok sem. Félő, hogy a zsúfoltság növekedése rontaná az oktatás színvonalát, és a szentendrei szülők, lakosok ellenállásába is ütközhet. 

-
Félő, hogy felborulna a hátrányos helyzetű tanulók aránya az egyes osztályokban, ami szintén az oktatás színvonalát veszélyeztetné. 

-
Ha szentendrei iskola csobánkai körzet kijelölt iskolája lenne, akkor minden olyan gyermeket, aki ebben az adott körzetben lakik, a kijelölt iskola köteles lenne felvenni. A szentendrei iskolák nagyon népszerűek, magas színvonalú a nevelés. Közismert, hogy jelenleg is gyakran előfordul az, hogy csak azért létesítenek Szentendrén lakcímet, hogy a szentendrei iskolába felvegyék a gyermeket. Előfordulhat, hogy ezen oknál fogva a kijelölt csobánkai körzetekben hirtelen megnőne a tanköteles gyermekek létszáma és a kijelölés miatt ezen gyermekek felvételét nem lehetne elutasítani, mely miatt akár a szentendrei gyermekek felvétele is veszélybe kerülhet. 

-
Az Izbégi Általános Iskola kötelező ellátási területe Pilisszentlászló község teljes közigazgatási területe, míg például a környező települések általános iskolái nem látnak el más települést, így emiatt is indokolatlan szentendrei általános iskola kijelölése;

2.
javasolja az állami intézményfenntartónak, hogy a csobánkai iskolai ellátást helyben biztosítsa, és annak biztosítása érdekében a Csobánkán újonnan létrejövő egyházi fenntartású általános iskolával kössön megállapodást a köznevelési feladatok ellátására;
3.
felkéri a Polgármestert, hogy Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének fenti álláspontjáról tájékoztassa a Pest Megyei Kormányhivatal kormánymegbízottját és az Emberi Erőforrások Minisztériumának miniszterét. 
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