Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a Szentendre Város Díszpolgára Cím, valamint a PRO URBE Emlékérem alapításáról, adományozásának rendjéről szóló 41/2003. (VI.18.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 17/2013. (VI.18.) önkormányzati rendelet 
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 22. § (1) bekezdés d) pontja, valamint 24. § (9) bekezdésének felhatalmazása alapján a Szentendre Város Díszpolgára Cím, valamint a PRO URBE Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 41/2003. (VI.18.) önkormányzati rendeletet (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja: 
1. §

(1) A R. preambuluma helyébe az alábbi szöveg lép:

„Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseiről szóló 2011. évi CCII. törvény 22. § (1) bekezdés d) pontja, valamint 24. § (9) bekezdésének felhatalmazása alapján a Szentendre Város Díszpolgára Cím, valamint a PRO URBE Emlékérem alapításáról és adományozásának rendjéről az alábbi rendeletet alkotja:”

(2) A R. 7. §-a az alábbi (3a) bekezdéssel egészül ki: 

„(3a) A (3) bekezdésben foglalt határidőtől eltérően, a határidő lejárta után, a helyi lakosság jelentős részét érintő, előre nem látható rendkívüli esemény bekövetkezte esetén, a rendkívüli esemény elhárításában kiemelkedő szerepet játszó személyre a (3) bekezdésben meghatározott javaslattevők a Képviselő-testület ülését megelőző nap 12 óráig is javaslatot tehetnek. Ebben az esetben a (4) bekezdésben meghatározott előkészítő csoport eljárása mellőzhető.”

2. §
(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba. 
(2) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2013. június 13.
dr. Dietz Ferenc

dr. Molnár Ildikó

  polgármester




címzetes főjegyző
Záradék:
A rendelet 2013. június 18-án kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó
címzetes főjegyző
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