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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2009. május 14-i ZÁRT üléséről készült jegyzőkönyvéből

12.
Előterjesztés AquaPalace Kft. törzstőke emelése és a Raiffeisen Bank Zrt.-vel a kötvénykibocsátással kapcsolatos szerződés módosítása

Előadó:   dr. Dietz Ferenc polgármester 
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

172/2009. (V. 14.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint kezességvállaló és mint - az Uszodát üzemeltető AquaPalace Kft. 30%-os tulajdonosának - a VSZ Zrt-nek a 100 %-os tulajdonosa:  
1.
hozzájárul ahhoz, hogy a Raiffeisen Property Lízing Zrt. (Finanszírozó, Lízingbeadó) javaslata alapján a finanszírozás átstrukturálásra kerüljön és ez alapján az eredetileg tervezett 2.500.000.000 Ft-os finanszírozási összeg 2.750.000.000 Ft-ra emelkedjen (a deviza kötelezettség átértékelése miatt a projektköltségvetés várhatóan 3.050.000.000 Ft). A finanszírozás emelkedésével az Önkormányzat eredeti szerződésben (2006. június 28-i keltezésű lízingszerződésben) vállalt kezességvállalása a megemelt összegre terjed ki úgy, hogy a kamatozás feltételei 12 hónap múlva felülvizsgálatra kerülnek, az első 12 hónapban tőkemoratórium, további 6 hónapban egyedi tőketörlesztés az annuitásos tőketörlesztés 50 %-a, majd azt követően a törlesztés módja az eredetileg vállalt  annuitásos módszer alapján történik havi egyenlő részletekben 222 hónapon át, futamidő végén 10% maradványértékkel; 
2.
támogatja és hozzájárul ahhoz, hogy a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság által meghatározott mértékben  az AguaPalace Kft. átvilágításra kerüljön és szintén támogatja és hozzájárul ahhoz, hogy az 1. pontban meghatározottak lefolytatását követően az Önkormányzat a  VSZ Zrt.-től névértéken megvásárolja az AquaPalace Kft.-ben meglévő üzletrészének 11%-át 1.1 M Ft-ért  és ahhoz, névértékben, összesen, 4 M Ft-ért az Önkormányzat megvásárolja a QualiTeam Consult Kft.   AquaPalace Kft.-ben meglévő 40%-os üzletrészét a kibocsátott kötvény terhére, az üzletrészek átruházását követően a Társaságban, tehát az  AquaPalace Kft.-ben a VSZ Zrt. részesedése és egyben szavazati aránya 19 %-ra csökken, a QualiTeam Consult Kft. tulajdoni aránya és szavazati aránya 30%-ra csökken,  míg az Önkormányzat  tulajdonosi és szavazati aránya 51 %-ra nő.
3.
javasolja az AquaPalace Kft. taggyűlésének, hogy válasszon Könyvvizsgálót;
4.
felkéri a VSZ Zrt. Vezérigazgatóját, hogy a taggyűlésben jelen határozat 1-3. pontjait, valamint a Társaság társasági szerződésének fenti tartalmú módosítását képviselje.

Határidő: azonnal

Felelős:    Polgármester, VSZ Zrt. Vezérigazgatója

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:

1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár 
2. A Képviselő-testület tagjai – Weboldalon
3. Aljegyző  – intézkedésre
4. Közgazdasági és Vagyon Iroda – intézkedésre
5. VSz. Zrt. vezérigazgatója – intézkedésre, e-mailen

6.  AquaPalace Kft. cégvezetője - intézkedésre, e-mailen

Közzétéve az F/Közös/Határozatok/2009 mappában és a Weboldalon.

A kiadmány hiteléül:
2009. május 15.
Ancsin Mária
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