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176/2013. (VI. 13.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete
1. felkéri Balogh Zoltánt, a V-8 Uszoda és Szabadidőközpont ügyvezetőjét, hogy kössön szerződést az Elevenek Sportegyesülettel az uszoda 2013. nyári bezárásáig a korábbi feltételeknek megfelelően annak érdekében, hogy az Egyesület az eddig megszervezett nyári táborokat megtarthassa.

2. a továbbiakban az úszásoktatás a V8 keretében történik, ehhez a felek a nyár folyamán kidolgozzák az együttműködés pontos feltételeit arról, hogy az úszók milyen feltételekkel és hogyan tudnak a V8, illetve a városi sportegyesület keretében közreműködni, mely működéshez a Képviselő-testület az Aquapalace Kft. és a V8 vezetésére vonatkozóan a következő alapelvek érvényesítését kívánja meg és várja el a cég ügyvezetésétől: 

· Az uszoda a szentendreiek számára a lehető legtöbb és legjobb minőségű szolgáltatást kell, hogy nyújtsa.

· Ahhoz, hogy az uszoda mindenkor tudjon szolgáltatni a város lakossága számára, így elsődleges szempont a hosszú távú fenntarthatóság.

· A fenntarthatóság érdekében az uszodának a működési költségeit minél teljesebb körben saját bevételeiből kell fedeznie, hogy pénzügyi függősége ne veszélyeztethesse a működőképességét.

· Az uszoda minél több szentendrei számára kell, hogy nyújtson sport-, kikapcsolódási- és rekreációs lehetőséget.

· A társaságnak az esélyegyenlőség szempontját figyelembe tartva kell működését meghatároznia, negatív diszkriminációra nem kerülhet sor.

· Az uszoda használói számára egyenlő feltételeket kell szabnia.

· A város pénzéből fennálló uszoda feletti rendelkezési jog minél teljesebb mértékben az önkormányzatot, illetve az által megbízott vezetést kell, hogy illesse.

· A város által támogatott szolgáltatások ki nem szervezhetőek, a támogatással érintett működés harmadik fél számára hasznot nem képezhet.

· Az ingatlan lehető legjobb kihasználtsága során ügyelni kell a létesítmény és környezete teherbíró képességére is.

· A cég működése során vállalt kötelezettségek a jövő vezetési döntéseit lehetőség szerint ne korlátozzák, csak különösen előnyös esetekben szűkíthetik, de cél a működés minél rugalmasabb változtathatóságának fenntartása.

· A létesítmény működésének az etikus magatartásokat kell támogatnia és azt várja el a partnereitől is.

· Olyan döntés esetén, amely a város lakosságának nagyobb körét érinti, az uszoda vezetése konzultáljon az önkormányzattal.

· A társaság és létesítmény vezetése során feltárt hibákról, hiányosságokról, a működést hatékonyabbá vagy eredményesebbé tevő intézkedések lehetőségéről az uszoda vezetése az önkormányzattal konzultálni köteles."
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