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2006.  július 25-i rendkívüli üléséről készült jegyzőkönyvéből

3.
Előterjesztés a Püspökmajor lakótelepen megvalósítandó uszodával kapcsolatos lízingszerződés feltételeinek módosításáról
Előadó: dr. Dietz Ferenc polgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

179/2006. (VII. 25.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a 119/2006. (V. 16.) Kt. sz. határozatának melléklete szerinti uszoda lízingszerződés feltételeinek módosításához az alábbiak szerint hozzájárul.

Az alábbi szerződéses feltétel helyett: 

 „Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Lízingbe-vevő 3 hónapot meghaladóan fizetési késedelembe esik Lízingbe-adó jogosult Lízingbe-vevőt írásbeli nyilatkozatával felszólítani, hogy a felszólítás kézhezvételétől 30 napon belül állítson olyan, a Lízingbe-adó által is elfogadott harmadik személyt, aki a Lízingbe-vevő helyett a jelen szerződésbe haladéktalanul belép a lejárt tartozások egyidejű megfizetésével. 
Felek rögzítik, hogy a harmadik személy a belépésre vonatkozó felszólítás elfogadásával a Lízingbe-vevő helyébe lép.” 

a következő szerződéses feltétel lép:

„Felek megállapodnak abban, hogy amennyiben a Lízingbe-vevő, illetve a szerződésbe Lízingbe vevőként belépő harmadik személy 3 hónapot meghaladóan fizetési késedelembe esik vagy amennyiben a Lízingbe-adó a jelen szerződés azonnali hatályú felmondására egyébként jogosulttá válik, Lízingbe-adó jogosult elsősorban Lízingbe-vevőt és másodsorban az Önkormányzatot írásbeli nyilatkozatával felszólítani, hogy a felszólítás kézhezvételétől 30 napon belül állítson olyan, a Lízingbe-adó és az Önkormányzat által is elfogadott harmadik személyt – vagy az Önkormányzat a szerződésbe – a hatályos jogszabályok, különösen a közbeszerzésre vonatkozó szabályok figyelembe vételével - saját döntése alapján maga lépjen be –, aki a Lízingbe-vevő helyett a belépésre vonatkozó, Lízingbe-adónak címzett nyilatkozat aláírásával – amelyben kifejezetten vállalja a jelen szerződésből eredő – fennálló és jövőbeni -  kötelezettségek teljesítését -  jelen szerződésbe haladéktalanul belép a lejárt tartozások egyidejű megfizetésével.” 
2. az uszoda kivitelezésére vonatkozó fővállalkozói szerződéseket az Önkormányzat részéről aláíró személyt nem delegál. 

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
azonnal
K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:

1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3. dr. Dóka Zsolt jogtanácsos - intézkedésre

Közzétéve a GroupWise-on és a Weboldalon.

A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2006. július 26. 
Skultéti Mária
jegyzőkönyvvezető
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