Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2015. (IV.21.) önkormányzati rendelete

a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendelet módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 25. §-ban kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a (2) bekezdésben meghatározott feladatkörében eljárva a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendelet (továbbiakban R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §


(1) A R. 8. § (2) bekezdésének i) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:


„A R. 3. § (1) bekezdés i) pontjában meghatározott kerthelyiséget vagy vendéglátó teraszt kialakítani, vagy azt megváltoztatni csak a Főépítész véleményezése után lehet. A Dumtsa Jenő utca és a Fő tér területére kérelmezett kerthelyiség vagy vendéglátó terasz esetében nem kell a Főépítész hozzájárulását kérni abban az esetben, ha a közterület használatát a Főépítész/Tervtanács által a fenti területekre elfogadott szabályozásnak megfelelő formában kérelmezik.”


(2) A R. 10. § (4) bekezdése az alábbi új h) ponttal egészül ki:


„h) Azt a festő, grafikus (továbbiakban: alkotó) kérelmezőt, aki művészeti díjban, ösztöndíjban részesült, képzőművészeti vagy iparművészeti egyetemet végzett, országosan jegyzett múzeumban, galériában vagy egyéb kiállító térben kiállítása volt, tagja valamely országos művészeti egyesületnek vagy szervezetnek (pl. MAOE, MMA stb.), ezen tevékenységéhez (alkotó tevékenység, alkotások bemutatása, árusítása) kapcsolódó közterület-használathoz 50% díjkedvezmény illeti meg. Egyéb alkotó részére legfeljebb 30% díjkedvezmény adható.”

2. §

Záró rendelkezések

(1) Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba, és az azt követő napon hatályát veszti. 

(2) Jelen rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 

Szentendre, 2015. április 16.
Verseghi-Nagy Miklós

dr. Gerendás Gábor 

       polgármester                                                            jegyző

Záradék: 
A rendelet 2015. április 21-én került kihirdetésre.
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