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	Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete



Ügyszám: 06-1385- 18 /2017.   
Ügyintéző: Radányi Magdolna
Tárgy: közterület-használati ügyben hozott határozat ellen benyújtott fellebbezés elbírálása

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint másodfokú hatóság az alábbi döntést hozza:
HATÁROZAT
Szentendre Város Önkormányzat Polgármesterének a Lilifo KFT-nek (címe: 1197 Budapest, Szent István krt. 20. képviselője: dr. Forgó Erika, adószáma:10598720-2-41)  a Somogyi és Fiai ’ 99 KFT közterület-használati ügyében kért iratbetekintésre és ügyféli jogállásra vonatkozó kérelmét elutasító 2017. május 18-án kelt 06-01835-6/2017. számú végzését Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete

helyben hagyja.
Eljárási költség nem merült fel.

E határozat ellen közigazgatási úton jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel jogerős.

Az a fél, aki a Képviselő-testület hatáskörében hozott határozatot sérelmesnek tartja, a jogerős határozat kézbesítésétől számított 30 napon belül jogszabálysértésre hivatkozással, kereset benyújtásával – a Szentendre Város Önkormányzattal szemben indított perben - kérheti a Budapest Környéki Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságtól (1146 Budapest, Hungária krt. 179-184.) a határozat megváltoztatását. 

A keresetet a személyesen eljáró természetes személynek papír alapon, vagy elektronikus úton - ügyfélkapun és perkapun keresztül – a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatalnál (2000 Szentendre, Városház tér 3.) kell benyújtania.

A keresetet a jogi képviselővel eljáró fél és a belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet az ellenérdekű féllel szemben kizárólag elektronikus úton nyújthatja be Szentendre Város Önkormányzatához.

A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránt indított per illetéke 30.000,- Ft. A közigazgatási határozat felülvizsgálati eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit illetékfeljegyzési jog illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a bíróság erre kötelez. 

A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart.

A keresetlevél, illetve a kérelem benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, a bírósági felülvizsgálat kezdeményezésére jogosult azonban a keresetlevélben, illetve a kérelemben a döntés végrehajtásának felfüggesztését kérheti. A végrehajtás a kérelemnek a végrehajtást foganatosító szerv tudomására jutásától annak elbírálásáig nem foganatosítható. 

INDOKOLÁS
A közterület-használatát Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 13/2005. (IV.15.) önkormányzati rendelete (továbbiakban: R.) szabályozza. A R. 6. § (1) bekezdés u) pontja szerint közterület-használati engedélyt kell kérni: az üzletet magában foglaló építmény közterületről látható ajtószárnyán, ablakszárnyán és lépcsőjén történő árubemutatáshoz, és kereskedőnek, ha az épület homlokzatával érintkező területet alkalmi jelleggel árubemutatásra kívánja használni, a mozgatható állvány kihelyezéséhez. 

A Somogyi és Fiai ’99 KFT ennek megfelelően kért és kapott közterület-használati engedélyt a Szentendre, Bogdányi utca 4. számú ingatlanon található üzleteinek közterületről látható ablakszárnyain való árubemutatáshoz. Az ingatlan társasház, amelyen több üzlet is található, az ingatlan előtt nagyobb méretű közterület használatára van igény, mint amennyi az ingatlan előtt rendelkezésre áll, és a kereskedők visszatérően nem tudnak megegyezni a mozgatható árubemutató állványok elhelyezéséről. 
A társasházon található ablakok a Somogyi és Fiai ’99 KFT által üzemeletetett üzletekhez tartoznak, nyitásuk, csukásuk csak az üzletekből oldható meg. Az ablakok zsaluszárnyaira csak az üzletekből helyezhető el az árubemutatásra szánt termék. A Somogyi és Fiai ’99 KFT közterület-használati engedélyének nem volt tárgya mozgatható állvány elhelyezése.

A Lilifo KFT 2017.04.03-án benyújtott leveleiben sérelmezte, hogy az ablakok használatában nem kértük ki a többi kereskedő véleményét, pedig az ablakok a társasházi közös tulajdont képező külső falra nyílnak. Kifejtette, hogy ellenérdekelt, hogy a Somogyi és Fiai ’99 KFT a saját üzletének ablakait árubemutatásra használhassa, mert „így  miért is kötne tulajdonostársaival egyezséget” később az állványok elhelyezéséről. 
A Lilifo KFT kérte, hogy ügyfélként kezelje az eljáró hatóság az ablakszárnyak használata ügyében, és a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 78. § (1) bekezdése alapján küldje meg a határozatot, amit a Ket. 81. §-a alaján a jogorvoslati lehetőséggel egészítsen ki.  
Szentendre Város Polgármestere hatáskörében a Jegyző által kiadmányozott, 2017.05.18-án kelt 06-01385-6/2017. számú végzésben az első fokú hatóság elutasította az iratbetekintésre és ügyféli jogállásra vonatkozó kérelmet azzal az indokkal, hogy a Somogyi és Fiai KFT által üzemeltetett, utcai frontra nyíló ablakok zsalugátereinek használatával kapcsolatban a Somogyi és Fiai KFT tekinthető ügyfélnek. Az üzlet kizárólagos használatában van a zsalu, annak használata hatósági eljárás során más személy részére nem adható ki. 
A Ket. 68. §-ában foglaltak szerint az eljárás során keletkezett iratba betekinthet az ügyfél, a tanú a vallomását tartalmazó iratba, a szemletárgy birtokosa a szemléről készített iratba. Harmadik személy akkor tekinthet be a személyes adatot vagy védett adatot tartalmazó iratba, ha igazolja, hogy az adat megismerése joga érvényesítéséhez, illetve jogszabályon vagy hatósági határozaton alapuló kötelezettsége teljesítéséhez szükséges, valamint ha a védett adat megismerésének törvényi feltételei fennállnak. 

A Ket. 107. § (1) bekezdése szerint önkormányzati hatósági ügyben átruházott hatáskörben hozott elsőfokú döntéssel szembeni fellebbezés elbírálása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete az ügyet megvizsgálva II. fokú hatóságként úgy döntött, hogy a végzést Szentendre Város Polgármestere a Ket. és a R. rendelkezéseinek megfelelően, jogszerűen hozta meg, és a fellebbezésben felhozott indokok a végzés megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért fentiek és a Ket. 105. § (1) bekezdése alapján a rendelkező részben foglaltak szerint a 2017.05.18-án kelt 06-01385-6/2017. számú számú végzés elleni fellebbezést elutasítja és az elsőfokú döntést helybenhagyja. 

Az ügyre vonatkozó hatáskör és illetékesség jogszabályi alapját Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 25/2016. (X.17.) önkormányzati rendeletének 2-3. §-ai, valamint a Ket. 107. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. 

Szentendre, 2017. július 27.
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete nevében és megbízásából

                                                                                                    Verseghi – Nagy Miklós                                                                                                                                       

                                                                                                              polgármester
Melléklet: 192/2017. (VII.27.)  Kt. sz. döntés
Kapják: 

1. Lilifo KFT (1197 Budapest, Szent István krt. 20.)
2. Irattár  
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