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Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1.
elfogadja a  V-8 Uszoda és Szabadidőközpont koncesszióba adásával kapcsolatban a Tempero Zrt. 2012. január 16-i keltezésű levelében foglaltakat, azaz az alábbiakat: 
· Felek megállapodnak abban, hogy a szerződés hatálybalépése 2012. február 1., azzal, hogy az átadás-átvétel folyamatosan (működés közben) zajlik, az átadás-átvétel határideje: 2012. február 29. Az átadás-átvétel ideje alatt, azaz 2012. február 29-ig a bevételek az Aquapalace Kft-t illetik meg, illetve ugyanezen időpontig terhelik az Aquapalace Kft-t a V-8 Uszoda működtetéséből eredő költségek. A Tempero Zrt. 2012. március 1-től kezdi meg ténylegesen a létesítmény üzemeltetését (ettől az időponttól kezdve a bevételek a Temperot illetik, illetve a költségek a Temperot terhelik).

· A szerződés mellékkötelezettségeként nyújtandó bankgarancia összege évi 100.000.000 Ft, amely azonban kéthavonta 20.000.000 Ft összegben rulírozó jelleggel megújítandó, hibás teljesítés esetén a lehívás csökkentett mértékével kiegészítendő.
2.
felkéri a Polgármestert, hogy a módosítások jóváhagyása végett keresse meg a Raiffeisen Property Lízing Zrt-t, majd a banki jóváhagyást követően felhatalmazza a polgármestert, hogy a Tempero Zrt.-vel (1136 Budapest, Balzac utca 17-19.) a V8 Uszoda és Szabadidőközpont üzemeltetésére vonatkozó – a bankgarancia csatolásával a Jogi és Ügyrendi Bizottság jóváhagyását követően – szerződést aláírja az 1. pontban meghatározott kiegészítésekkel. 
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