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2011. május 27-i rendkívüli üléséről készült jegyzőkönyvéből

1.
Előterjesztés a Raiffeisen Bank Zrt-vel és a HG Zrt-vel kötendő kezesi szerződés jóváhagyásáról
Előadó: dr. Dietz Ferenc polgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

233/2011. (V. 27.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja a Raiffeisen Bank ZRt.-vel (Cím: 1054. Budapest, Akadémia u. 6., cégjegyzékszám: Cg.01-10-041042, Adószám: 10198014-2-44) és a Garantiqa Hitelgarancia Zrt-vel kötendő kezességi szerződést. A hitelgarancia díjának megfizetésére vonatkozó rendelkezéseket az alábbiak szerint fogadja el:

1.
az Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. évben legfeljebb 17.225.000 Ft garanciavállalási díj megfizetését vállalja azzal, hogy ebből az összegből levonásra kerül a Raiffeisen Bank Zrt. által eddig is fizetett garanciavállalás díja, ami 2.800.000 Ft/év;

2.
az önkormányzat vállalja a garanciavállalás díjának megfizetését (ami 1.560.000.000 Ft után 2011. évben évi 1,25 %, az azt követő években pedig a HG Zrt. hirdetményében meghatározott összeg), amennyiben a  Raiffeisen Bank Zrt. vállalja a garanciavállalás díjának eddig is általa fizetett költségeit (2.800.000 Ft/év), valamint az Aquapalace Kft. által fizetendő lízingdíj kamatmarge mértékét 2,3%-ra mérsékli, az Önkormányzat garanciavállalási díj mindenkori összegét az éves költségvetésébe betervezi;

3.
az Önkormányzat elfogadja, hogy jelen határozat 1. pontja szerinti garanciavállalási díjmegosztás addig érvényes, ameddig a Raiffeisen Bank Zrt. az Önkormányzat számlavezetője, van fizetendő garanciadíj és nincs a lízingdíjak törlesztésében 30 napot meghaladó késedelem.
4.
az önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert a határozat mellékletét képező „kezességi szerződés” aláírására.
Az Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a Raiffeisen Bank Zrt-t, hogy vizsgálja meg, hogy a hitelgarancia díj helyett milyen egyéb biztosítékot nyújthat az önkormányzat (pl. ingatlanfedezet).

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
címzetes főjegyző
Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3. Aljegyző – intézkedésre 

5. Közgazdasági iroda – intézkedésre  
6. Raiffeisen Bank - intézkedésre
Közzétéve az F/Közös/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2011. május 27.
Unfer Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető
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