
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

24/2004. (VII.01.) Önk. sz. rendelete 

a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról, a talajterhelési díjjal kapcsolatos adatszolgáltatási és eljárási szabályokról

Szentendre Város Önkormányzata a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21. § (2) bekezdésében, 24. §-ban, valamint a 26. § (4) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal kapcsolatban az alábbi rendeletet alkotja:

I. fejezet

A rendelet hatálya

1.
§
(1) 
A rendelet személyi hatálya arra a környezethasználóra terjed ki, aki (amely) az engedélyhez kötött környezet használata során a környezet terhelésével járó anyagot bocsát a talajba (a továbbiakban: kibocsátó).

(2) 
A rendelet területi hatálya Szentendre Város közigazgatási területére terjed ki.

2.
§
(1) 
A talajterhelési díj fizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági engedélyezés alapján szennyvízelhelyezést alkalmaz.

(2) 
E kötelezettség szempontjából kibocsátó az, aki a bekötési vízmérő vagy mellékvízmérő (továbbiakban együtt: vízmérő) által mért vízmennyiség után fizetendő díj (továbbiakban: vízdíj) megfizetésére köteles.

(3) 
Több kötelezett esetén a talajterhelési díj olyan arányban terheli az egyes kötelezetteket, amilyen arányban őket a vízdíj fizetési kötelezettség terheli.

3.
§
A 2. § szerinti díjfizetési kötelezettség nem terheli azt a kibocsátót, aki a 174/2003. (X.28) Kormány rendelet 2. § b) pont alapján meghatározott egyedi szennyvíz-elhelyezési kislétesítményt, illetve egyedi szennyvíztisztító kisberendezést alkalmaz, illetve akinél a közcsatorna kiépítésre került, de műszakilag nem áll számára rendelkezésre.

II. fejezet

A díj meghatározásának módja

4.
§
(1) 
A talajterhelési díj alapja a vízmérő által mért vízfogyasztás m3-ben számított mennyisége.

(2) 
Az (1) bekezdés szerinti díjalap csökkenthető:

a) 
az ivóvízvezeték meghibásodása következtében elszivárgott, a közműves ivóvízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 38/1995. (IV. 5.) Kormány rendelet 2. § 38. pont szerinti szolgáltató (továbbiakban: szolgáltató) által elismert vízmennyiséggel;

b) 
a közműves ivóvízellátásról és a közműves szennyvízelvezetésről szóló 38/1995. (IV. 5.) Kormány rendelet, valamint az állami tulajdonú víziközmű igénybevételével összefüggő locsolási kedvezményről szóló 8/2000. (X. 18.) KöViM rendelet szerint kiszámított, illetve ezen jogszabályoknak megfelelően érvényesített, locsolási célra felhasznált vízmennyiséggel;

c) 
azzal a számlákkal igazolt mennyiséggel, amelyet a kibocsátó szennyvíztárolójából olyan arra feljogosított szervezettel szállíttat el, amely folyékony hulladék jogszabályi előírások szerinti elhelyezését igazolja.

5.
§
(1) 
A talajterhelési díj egységdíjának mértéke 120 Ft/m3.

(2) 
A Szentendrére vonatkozó

a)
területérzékenységi szorzó értéke: 3

b)
a veszélyeztetési szorzó értéke: 1,0.

6.
§
A talajterhelési díj egy évre vonatkozó mértékét a 4. § (1)-(2) bekezdés szerint számított éves díjalap, az 5. § (1) bekezdésében meghatározott egységdíj, az 5. § (2) bekezdés a) pontjában meghatározott területérzékenységi szorzó, valamint az 5. § (2) bekezdés b) pontjában meghatározott veszélyeztetési szorzó szorzata határozza meg (az éves díjalap x 360 Ft/m3).

7.
§
A 6. § szerinti éves díjnak 2004. évre 20%-át, 2005. évre 40%-át, 2006. évre 50%-át, 2007. évre 75%-át, 2008. évre 90%-át, 2009. évtől 100%-át kell megfizetni.

III. fejezet

A díjfizetési kötelezettség keletkezése, megszűnése

8.
§

A díjfizetési kötelezettség

a)
a települési vízvezeték-hálózatra való rácsatlakozás (vízmérő üzembe helyezés) napján, illetve

b)
a kibocsátó személyében történő változás esetén (új vízmérő tulajdonos) a szolgáltatóhoz bejelentett vízmérő állás alapján, a bejelentés napján

keletkezik.

9.
§

A díjfizetési kötelezettség

a)
a vízvezeték-hálózatról történő vízhasználat megszüntetése napján,

b)
a közcsatorna-hálózatra történő rákötés napján,

c)
a kibocsátó személyében történő változás esetén a szolgáltatóhoz bejelentett vízmérő állás alapján, a bejelentés napján

szűnik meg.

IV. fejezet

Mentesség

10.
§

(1) 
Bejelentés alapján mentesül a talajterhelési díj, illetve díjelőleg megfizetése alól az a személy, akinek háztartásában az egy főre eső tárgyévi nettó átlagjövedelem, a tárgyévben hatályos öregségi teljes nyugdíj legkisebb összegének 150%-át nem haladja meg.

(2) 
A kedvezmények elbírálásánál a kérelmező és a kérelmező háztartásában együtt élő személyek jövedelmét kell alapul venni.

(3) 
A jogosultságot minden évben a bevallással egyidejűleg lehet érvényesíteni a mentességre való jogosultság igazolásával.

(4)
A mentességi kérelmek elbírálása Szentendre Város Jegyzőjének hatáskörébe tartozik.

V. fejezet

Bevallás, díjfizetés, díjelőleg fizetés

Díjfizetési kötelezettség bevallása, bejelentése

11.
§

(1) 
A kibocsátó az éves díjfizetési kötelezettségről évente a tárgyévet követő év március 31–ig tesz bevallást, az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített formanyomtatványon.

(2) 
A 8-9. §-ban megjelölt esetekben, a díjfizetési kötelezettség keletkezéséről, illetve megszűnéséről, a változást követő 15 napon belül kell bejelentést tenni az önkormányzati adóhatósághoz.

(3) 
A (2) bekezdésben foglalt esetben a bevallást – a tárgyévi tényleges fogyasztás alapján –

a)
díjfizetési kötelezettség keletkezése esetén a tárgyévet követő év március 31-ig

b)
megszűnése esetén a változás időpontját követő 15 napon belül

kell benyújtani.

(4) 
A 4. § (1)-(2) bekezdésben említett, a vízfogyasztást, valamint a locsolási célú felhasználást igazoló dokumentumokat (számlákat) 5 évig kell megőrizni.

A díjelőleg befizetése

12.
§

(1) 
A kibocsátó az éves talajterhelési díj bevallása előtt negyedévente díjelőleget köteles fizetni.

(2) 
A negyedévi díjelőleget a negyedév utolsó napjáig kell megfizetni a tárgyévet megelőző évre bevallott éves díj negyedének megfelelő összegben.

(3) 
A 8-9. §-ban megjelölt esetekben

a)
díjfizetési kötelezettség keletkezése esetén a változás évében nem kell díjelőleget fizetni,

b)
díjfizetési kötelezettség megszűnése esetén a változás időpontjának negyedévében esedékes díjelőleget nem kell megfizetni.
Az éves díj befizetése

13.
§
(1) 
A kibocsátó a tárgyévet követő év március 31-ig köteles a tárgyévi tényleges kibocsátás alapján számított díj és a 12. § (1) bekezdés alapján befizetett díjelőleg különbözetét megfizetni. A túlfizetés összegét a kibocsátó a tárgyévet követő év díjelőlegének megfizetésekor beszámíthatja, vagy visszaigényelheti.

(2) 
A 8-9. §-ban megjelölt esetekben

a) díjfizetési kötelezettség keletkezése esetén a bevallás alapján számított éves díj teljes összegét a tárgyévet követő év március 31-ig kell megfizetni,

b) díjfizetési kötelezettség megszűnése esetén, a bevallás alapján számított díj és a már befizetett díjelőleg különbözetét a változás időpontját követő 15 napon belül kell megfizetni, illetve túlfizetés esetén visszaigényelni.

14.
§

A díjat, illetve a díjelőleget az önkormányzat „Talajterhelési díj” beszedési számlája javára kell fizetni.

VI. fejezet

Jogkövetkezmények

15. §

A talajterhelési díj adók módjára végrehajtandó köztartozás. A 11-14. §-ban foglalt kötelezettségek elmulasztása, vagy késedelmes teljesítése esetén az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvényben meghatározott rendelkezéseket, szankciókat kell alkalmazni.

VII. fejezet

A bevétel helye, felhasználása

16. §

A talajterhelési díj Szentendre Város Önkormányzata Környezetvédelmi Alapjának bevételét képezi.

VIII. fejezet

Átmeneti és záró rendelkezések

17. §

(1) 
A 2004. évre fizetendő díjelőlegre (illetve díjra) vonatkozó mentességet 2004. szeptember 30-ig lehet érvényesíteni a 2004. évre vonatkozó jövedelmi igazolások alapján.

(2) 
A kibocsátónak a 2004. II. félévi díjfizetési kötelezettségről 2005. március 31–ig kell bevallást tenni a 2004. II. félévi vízfogyasztási adatok alapján.

(3) 
A 2004. évben a negyedéves díjelőleg a 2003. évi tényleges kibocsátási adatok alapján egy naptári évre számított díj negyedének megfelelő összeg.

(4) 
A 2004. II. félévre vonatkozó tényleges kibocsátás alapján számított díj és a (3) bekezdés alapján befizetett díjelőleg különbözetét a bevallás alapján 2005. március 31-ig kell megfizetni, illetve visszaigényelni.

18. §

(1) 
E rendelet 2004. július 1-jén lép hatályba.

(2) 
A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2004. június 29.

Miakich Gábor




dr. Molnár Ildikó

  polgármester





jegyző

Záradék:

A rendelet 2004. július 01-jén kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

jegyző
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