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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2014. december 11-i üléséről készült jegyzőkönyvéből

11.
Előterjesztés a Concerto program kapcsán a VSZN Zrt. által kötött tervezési szerződések átruházásáról, a Püspökmajori és Bimbó úti óvodák energetikai korszerűsítéséről, és a Hamvas Béla 2-10. társasház energetikai korszerűsítésével kapcsolatos pótmunkákról
Előadó: dr. Török Balázs városfejlesztési alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

258/2014. (XII.11.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy: 

1. a VSZN Zrt. által - a Concerto program keretén belül - kötött alábbi szerződések tekintetében a VSZN Zrt., mint szerződésből kilépő helyébe Szentendre Város Önkormányzat lép be a szerződésbe:

- 
Horber Beruházási Tanácsadó és Tervező Mérnökiroda Kft-vel 2013. április 8-án kötött tervezési szerződés a Hamvas Béla utca 2-10. szám alatti épületek energetikai korszerűsítése építési engedélyezési- és tender tervdokumentációjának elkészítésére;

- 
Mi.V Mérnökiroda Kft-vel 2014. május 30-án kötött vállalkozási szerződés a Hamvas Béla utca 2-10. szám alatti társasház statikus kiviteli terveinek elkészítésére;

- 
Ocskay Gábor építési szakértővel 2014. április 12-én kötött megállapodás a Hamvas Béla utca 2-10. szám alatti társasház műszaki állapotáról, statikai szakértői vélemény elkészítésére;

-
Piraton Komplex Kft-vel 2014. május 29-én kötött tervezési vállalkozási szerződés a Hamvas Béla utca 2-10. szám alatti épületek szellőző rendszerének kiviteli terveinek elkészítésére;

- 
Okka Stúdió Bt-vel 2014. május 30-án kötött tervezési szerződés a Hamvas Béla utca 2-10. szám alatti épület innovatív energetikai felújításának építész kiviteli tervének elkészítésére, valamint a generáltervezői feladatok elvégzésére;

- Gradit Építész Stúdió Bt-vel 2014. augusztus 22-én kötött tervezői szerződés a Püspökmajori óvoda udvarán megvalósuló előtető, pergola, napelem rendszer tervezésére és engedélyeztetésére;

- 
Gradit Építész Stúdió Bt-vel 2014. augusztus 21-én kötött tervezési szerződés a Bimbó úti óvoda részleges felújítási kiviteli terveinek elkészítésére;

2. felhatalmazza a Polgármestert a szerződés-átruházási megállapodások aláírására;

3. felkéri a Polgármestert, hogy a szerződés-átruházások kapcsán fizetendő tervezői, vállalkozói díjakat 11.028.000,- Ft értékben a 2015. évi költségvetés tervezésekor vegye figyelembe.

Felelős:      Polgármester

Határidő:  2015. február 28. 

A végrehajtásért közvetlenül felelős: 1-2. pontokért: Jogi Iroda

        3. pontért: Közgazdasági iroda

K. m. f.


Verseghi-Nagy Miklós  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
címzetes főjegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai
3. Pályázati koordinátor - intézkedésre
4. Jogi Iroda - intézkedésre

5. Gazdasági vezető -intézkedésre
6. VSzN Zrt. vezérigazgatója - tájékoztatásul

Közzétéve az L/Testületi anyagok/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2014. december 12.
Simor Györgyné
jegyzőkönyvvezető
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