Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

26/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelete
Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 27/2008. (IX.10.) Önk. sz. rendeletének módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV tv. 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 27/2008. (IX.10.) Önk sz. rendeletének (a továbbiakban R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §
(1) A R. 10.§ (3) b) pontja az alábbi mondattal egészül ki:

„ Abban az esetben, ha az előterjesztés tárgyára vonatkozóan a Képviselő-testület által elfogadott reorganizációs akcióterv tartalmaz megállapításokat, akkor erre utalni kell az előterjesztésben.”

(2) A R. 17.§ (3) bekezdése az alábbi mondattal egészül ki:

„A Képviselő-testület ülésein a reorganizációért felelős alpolgármester írásban és szóban tájékoztatást ad a reorganizációs folyamat aktuális állásáról. A jelentés az ülésen kerül kiosztásra.”

(3) A R. 3. számú melléklete az alábbi ponttal egészül ki:
„13. Jóváhagyja Szentendre Város Egészségügyi Intézményei és az egészségbiztosító között a szakellátások finanszírozása céljából megkötött finanszírozási szerződés módosítását, felmondását..”

2. §

(1) A rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba
(2)          A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2012. május 10.

dr. Dietz Ferenc 
dr. Molnár Ildikó


polgármester
címzetes főjegyző

Záradék:
A rendelet 2012. május 24-én kihirdetésre került.







dr. Molnár Ildikó



címzetes főjegyző

