Szentendre Város Önkormányzat Képviselő- testületének
27/2013. (VIII.29.) önkormányzati rendelete
Szentendre Város Helyi Építési Szabályzatáról, valamint Szabályozási Tervének jóváhagyásáról szóló 

többször módosított 21/2002. (VIII. 15.) Önk. sz. rendeletének módosításáról

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 62. § (6) 6. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában és az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 13. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény szerint a következőket rendeli el:

1. §
(1)
Szentendre Város helyi építési szabályzatáról, valamint szabályozási tervének jóváhagyásáról szóló többször módosított 21/2002. (VIII. 15.) Önk. sz. rendelete (a továbbiakban: HÉSZ) a 6. számú fedvénytervvel egészül ki, mely a 27/2013. (VIII.29.) önkormányzati rendelet 1. számú melléklete.
(2)      A HÉSZ 17.§ (10) bekezdése az alábbi e), f) és g) pontokkal egészül ki: 
 „e) Az Má-2A* jelű övezetben, az ún. Boldogtanya 0560/6 és 0560/4 hrsz ingatlanon a tájkarakter és a természeti értékek megőrzése érdekében a meglévő gyepgazdálkodás fenntartandó, úgy hogy a jelenlegi gyepszerkezete megőrzésre kerüljön, annak felülvetése, más növényekkel történő betelepítése nem lehetséges.

f) Az Má-2A* jelű övezetben, az ún. Boldogtanya 0560/6 és 0560/4 hrsz ingatlanon belüli útfelület csak természetbarát talajstabilizációval, illetve vízáteresztő útburkolattal alakítható ki.

g) Az Má-2A* jelű övezetben, az ún. Boldogtanya 0560/6 és 0560/4 hrsz ingatlanon belül új villamos vezetékeket, távközlési vezetékeket földkábelként kell kialakítani. A villamosvezetékeket, a távközlési vezetékeket, a víz- és csatornahálózatot illetve egyéb közművezetékeket az ingatlanon belüli útfelület alatt kell vezetni.”

2. §
(1)

E rendelet az elfogadástól számított 15. napon lép hatályba.
(2)

E rendelet hatálybalépésével egyidejűleg hatályát veszti a Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2002. (VIII. 15.) Kt. rendelettel elfogadott helyi Építési Szabályzatának mellékletét képező Szabályozási Tervlap jelen rendelet 1. sz. mellékletét képező Szabályozási tervmódosítás területére vonatkozó normatartalmai, helyébe a jelen rendelet Szabályozási tervmódosítás területeire vonatkozó normatartalmai lépnek, melyek a HÉSZ 6. számú fedvénytervét képezik. 
(3)
E rendelet kihirdetéséről a jegyző a helyben szokásos módon gondoskodik.

(4)
E rendelet előírásait a hatályba lépése napját követően indult építési hatósági ügyekben kell alkalmazni.

Szentendre, 2013. augusztus 27.  
          
       dr. Dietz Ferenc  




dr. Molnár Ildikó 


         polgármester




címzetes főjegyző

Záradék:

A rendelet 2013. augusztus 29- én kihirdetésre került.








dr. Molnár Ildikó









címzetes főjegyző
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