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29.
Előterjesztés az általános iskolák felvételi körzethatárai kijelölésének véleményezéséről

Előadó: Petricskó Zoltán általános alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

272/2016. (XI.17.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szentendrei általános iskolák 2017/2018. tanévre vonatkozó körzethatáraival kapcsolatban az alábbi állásfoglalást alakítja ki: 

1. a szentendrei és pilisszentlászlói körzetbesorolással egyetért, azokat a 2017/2018. tanévre vonatkozóan elfogadja;

2. Csobánka közigazgatási területének szentendrei iskolákhoz sorolásával nem ért egyet, és az alábbi indokok alapján kifejezetten ellenzi:

- A szentendrei iskolák túlzsúfoltak, az előző tanévhez képest plusz egy osztályt kellett indítani és nem ritkák a 30 fő feletti osztálylétszámok sem. Félő, hogy a zsúfoltság növekedése rontaná az oktatás színvonalát, és a szentendrei szülők, lakosok ellenállásába is ütközhet. 

- Ésszerűtlen, hogy a csobánkai gyermekeknek Szentendrére kell utazniuk, mikor három olyan város (Pilisvörösvár, Pomáz és Budakalász) is van, amely Csobánkához közelebb fekszik. 

- Az Izbégi Általános Iskola kötelező ellátási területe Pilisszentlászló Község teljes közigazgatási területe, míg például a Csobánkához közelebb lévő városok (pl. Pomáz és Budakalász) általános iskolái nem látnak el más települést, így emiatt is indokolatlan szentendrei általános iskola kijelölése. 

- Ha a szentendrei iskolák körzetében marad Csobánka, akkor a 2017/2018. tanév felvételi eljárása során minden olyan gyermeket, aki Csobánkán lakik, a kijelölt iskola köteles felvenni. A szentendrei iskolák nagyon népszerűek, magas színvonalú a nevelés. Közismert, hogy jelenleg is gyakran előfordul az, hogy csak azért létesítenek Szentendrén lakcímet, hogy a szentendrei iskolába felvegyék a gyermeket. Előfordulhat, hogy ezen oknál fogva a kijelölt csobánkai körzetekben meg fog nőni a tanköteles gyermekek létszáma és a kijelölés miatt ezen gyermekek felvételét nem lehetne elutasítani, akár a szentendrei gyermekek felvétele is veszélybe kerülhet. 

- Nem áll a szentendrei Képviselő-testület rendelkezésére pontos információ a csobánkai hátrányos helyzetű gyermekek számáról, de ennek számosságától függően félő, hogy fel fog borulni a hátrányos helyzetű tanulók aránya az egyes osztályokban, ami szintén az oktatás színvonalát veszélyeztetné.

- A legcélszerűbb az lenne, ha a csobánkai gyermekek ellátása továbbra is Csobánkán történne meg, ezért javasoljuk, hogy a KLIK gondoskodjon a helyben történő oktatásról;

3. felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen a Képviselő-testület döntéséről szóló tájékoztatás Pest Megyei Kormányhivatal felé történő továbbításáról.

Felelős:     Polgármester

Határidő: azonnal

Végrehajtásért közvetlenül felelős: Kulturális és köznevelési referens

 K. m. f.

Verseghi-Nagy Miklós  s. k.
dr. Gerendás Gábor s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3. Kulturális és köznevelési referens – intézkedésre
Közzétéve az L/Testületi anyagok/Határozatok mappában és a Weboldalon.

A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2016. november 18.
Simor Györgyné
jegyzőkönyvvezető
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