Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendeletének módosításáról szóló 28/2011. (VI. 14.) önkormányzati rendelet 
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendeletet (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja.
1. §

(1) A R. 3. § (6) bekezdése az alábbi e) és f) pontokkal egészül ki („Nem kell közterület-használati engedélyt kérni”):
„e) a Dunakanyari és Pilisi Önkormányzatok Többcélú Kistérségi Társulása, a Szentendre és Térsége TDM Nonprofit Kft. és a Szentendrei Kulturális Központ Nonprofit Kft. által szervezett rendezvényekre azzal, hogy az ügyvezető, illetve a kistérségi irodavezető a rendezvény tervezett kezdő időpontját megelőző legalább egy héttel köteles írásban benyújtani a részletes programtervet a polgármesternek, valamint a rendezvény megtartása során köteles gondoskodni a hatályos jogszabályi előírások betartásáról és betartatásáról, melyért a szervező kft. ügyvezetője, illetve a kistérségi irodavezető felelőséggel tartozik,

f) edényes élődísznövény elhelyezésére, ha annak elhelyezéséhez a főépítész és a főkertész előzetesen írásban hozzájárult,

g) a történelmi egyházak által rendezett, egyházi ünnepek megtartásához kapcsolódó közterület-használathoz azzal, hogy a szervező a tervezett közterület-használat kezdő időpontját megelőző legalább egy héttel köteles írásban tájékoztatni a polgármestert a közterület-használat módjáról, helyéről és időtartamáról.”
(2) A R. 17. § (6) bekezdésének szövege helyébe az alábbi szöveg lép:
„17. § (6) Amennyiben a belváros-rekonstrukció vagy a gátépítés munkálatai miatt bármely közterület-használó részére az engedélyezett közterületet az Önkormányzat biztosítani nem tudja, úgy a közterület-használó a kieső időszakra és területre jutó arányos díj visszatérítésére jogosult. A díj mértékének kiszámítására a R. 1. sz. mellékletében a tört hónapokra meghatározott számítási mód irányadó. A kieső időszak várható kezdő és befejező időpontját a közterület-használó köteles a Hivatalnak rövid úton bejelenteni, melynek alapján a Hivatal a közterület-használó jelenlétében felvett jegyzőkönyvben állapítja meg a kieső időszak tényleges kezdő, illetve befejező időpontját. Amennyiben a közterület-használó bejelentési kötelezettségét elmulasztja, a kedvezményt elveszti. A visszatérítés a közterület-használó választásának megfelelően az alábbiak szerint történik:

- a kieső időszak végét követő 30 napon belül átutalással a közterület-használó által meghatározott bankszámlaszámra;
- beszámítással a közterület-használó következő közterület-használatának igénylése során.”
(3)
A R. 2. § (4) bekezdés b) pontja c) pontra, c) pontja d) pontra, d) pontja e) pontra, e) pontja f) pontra, f) pontja g) pontra, g) pontja h) pontra, h) pontja i) pontra változik, továbbá a R. 2. § (4) bekezdése az alábbi b) ponttal egészül ki: („Nem adható ki közterület-használati engedély”)
„2. § (4) b) fizető parkolóhelyekre, kivéve a Duna korzó Bükkös patak és a Rév utca közötti szakaszán, valamint a Lázár cár tér területén található fizető parkolóhelyeket,”
(4)
A R. 2. § (6) bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép: 

„2. § (6) A fizető parkolóhelyeket üzemeltető gazdasági társaság a fizető parkolóhelyeket parkolástól eltérő célra kizárólag a Polgármester előzetes írásbeli engedélyével hasznosíthatja.”
(5) A R. 3. § (1) bekezdés l) pontjában az „edényes élődísznövény elhelyezésére” és 8. § (2) bekezdés k) pontjában az „edényes élődísznövényt elhelyezni” szövegrészek hatályukat vesztik. 
2. §

(1) E rendelet 2011. június 15-én lép hatályba.

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2011. június 2.
dr. Dietz Ferenc

dr. Molnár Ildikó

  polgármester




címzetes főjegyző
Záradék: 

A rendelet 2011. június 14-én került kihirdetésre.


dr. Molnár Ildikó


címzetes főjegyző
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