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281/2008. (VI. 26.) Kt. sz. határozata:

I.  

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a BDL Környezetvédelmi, Tervező, Szolgáltató és Tanácsadó Kft. (1012 Budapest, Attila út 111.) által elkészített „Szentendre város víziközmű vagyonának jogi- és műszaki állapotfeltáró, döntés-előkészítő tanulmánya” tárgyú dokumentum alapján az alábbiakról dönt:


Az Önkormányzat nem bontja fel a jelenlegi „Bérleti” szerződést de a DMRV ZRt-vel egyeztetési tárgyalásokba kezd mely során érvényesíteni kívánja betekintési igényét a közigazgatása területén lévő:

· állami tulajdonú vagyon-elemek vagyonkezelési szerződésébe,
· vízi-közműhálózatok műszaki állapotát feltáró teljes körű dokumentáció(k)ba, 

· az árképzést megalapozó költségkalkulációkba, különös tekintettel az értékmegőrzést célzó amortizációs és rekonstrukciós költségekre.

Amennyiben az egyeztetés nyomán szükségesnek tartja az Önkormányzat, kezdeményezi azok felülvizsgálatát, kiegészítését, illetve módosítását MNV Zrt-nél valamint a DMRV ZRt-nél, hogy - mint felelős Önkormányzat – érvényesíteni tudja a közellátásra vonatkozó kötelezettségeit, különös tekintettel:

· az amortizáció elszámolási módjának rögzítésére,
· az önkormányzati vagyonelemek felmérése után a vagyoni értékek megállapítására,
· a díjképzés módszertanának kialakítása, önkormányzati árhatósági jogkör gyakorlására

· a rekonstrukciós ütemterv készítésére,
· a vagyonnyilvántartás aktualizálására.

Amennyiben a DMRV ZRt-vel az egyeztetés folyamata és a szükséges szerződés módosítás sikertelen, úgy Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete kezdeményezi a szerződés felbontását; ennek következő időpontjai: a felmondásra 2009. június 30, illetve a szerződés bontásra 2010. január 1. 


Az Önkormányzat kezdeményezi az állami tulajdonú viziközmű hálózatrészek önkormányzati tulajdonba vételét; az ehhez szükséges jogi lépések megtételére felhatalmazza a Polgármestert, a Képviselő-testület folyamatos tájékoztatása mellett
Felelős: 
Polgármester

Határidő:
azonnal, és folyamatos a testület tájékoztatására 2009. június 30. és 2010. január 


01. 
II.

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a BDL Környezetvédelmi, Tervező, Szolgáltató és Tanácsadó Kft. (1012 Budapest, Attila út 111.) által elkészített „Szentendre város víziközmű vagyonának jogi- és műszaki állapotfeltáró, döntés-előkészítő tanulmánya” tárgyú dokumentummal kapcsolatban az alábbiakról dönt:

1. a tanulmány kiegészítését, átdolgozását kéri az önkormányzattal egyeztetett szempontok szerint.   
2. a dokumentummal kapcsolatban a szerződésszerű teljesítés megvizsgálására és annak elfogadására felkéri a Jogi, Igazgatási és Ügyrendi Bizottságot. 

Felelős: 
Polgármester

Határidő:
2008. július 3. 
K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:

1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai - Weboldalon
3. Jogtanácsos - intézkedésre
Közzétéve az F/Közös/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2008. június 27.
Skultéti Mária
jegyzőkönyvvezető
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