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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

282/2011. (VI. 10.) Kt. sz. határozata:

I.

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szentendre településrendezési terv aktualizálása, felülvizsgálata településrendezési eljárásban a beérkezett véleményekre az alábbi döntéseket hozza és kéri az eljárás során figyelembe venni:

1. Honvédelmi Minisztérium Honvéd Vezérkar Hadműveleti Csoportfőnökség véleményében foglaltakat figyelembe véve

· az állásfoglalásban foglaltak ellenére a településszerkezeti tervben szereplő terület-felhasználási egységeken változtatás nem szándékolt, mert a szerkezeti terv I. ütemében jelenleg is honvédelmi terület és csak a távlati fejlesztési irányokat rögzítő II. ütemben kerül a honvédelmitől eltérő felhasználási mód megjelölésre, mely a jelenlegi honvédelmi feladat ellátásra nincs korlátozó hatással;

· a szabályozási tervben az MH Központi Kiképzőbázis, Szakiskola teljes területe honvédelmi területek övezetbe sorolása javasolt, a jelenleg nem szabályozott terület is;

· a már bejegyzett elővásárlási jog fenntartása javasolt. A távlati településszerkezeti terven nem honvédelmi célú területekre elővásárlási jog bejegyzése továbbra is szándékolt. A szerkezeti terv II. ütemében lévő honvédelmi területekre elővásárlási jog bejegyzése nem indokolt.  

2. Duna Ipoly Nemzeti Park véleményében foglaltakat figyelembe véve:

· a Kőzúzó u – Nyugati tehermentesítő út összekötése a lakosság érdekében fontos, annak érdekében, hogy a Kőzúzó utcai gazdasági területek forgalma ne a lakóterülettel határos Vasúti villasoron bonyolódjon, ezért az összekötő út szabályozási igényét a város fenntartja az érintettség mértékének egyeztetésével. 
· az izbégi sportpálya környéki szabályozásban (Bükköspatak hídjai) korrekció javasolt: a hatályos szabályozásban szereplő patak feletti átvezetés (József u.) törlésre a másik két javasolt új híd helye feltüntetésre kerüljön. A patak menti kerékpárút nyomvonalának módosítása külön részletes tervezés keretében tovább vizsgálandó. 

· az Akácfa utca végi vízmosás övezeti határmódosítását a partfalcsúszás helyreállítás indokára tekintettel az Önkormányzat fenntartja, a területi igénybevétel mértékére egyeztetést kezdeményez a hatósággal, 

· a Boldogtanya, Vadász utca menti véderdő ténylegesen vízmosásként működő területe a módosítás-tervezet szerint marad Ev-1 besorolásban, a már most is elkerítettként használt terület Üh-1 övezetbe sorolásának szándékát az Önkormányzat fenntartja, 

· a Boldogtanya 0560/4,-/6 ingatlanokon a hatályos szabályozás szerint is elhelyezhető épület (istálló). A természeti értékekre tekintettel a hatósággal egyeztetés kezdeményezendő annak meghatározására és egyidejűleg a mezőgazdasági övezetmódosítás szándéka fenntartására. 

· a Sziget utca Pap-szigeti Duna-ág melletti kivezetésének szándékától az Önkormányzat eláll. 

· a Natura 2000 területeken és az ökológiai hálózat övezetéhez tartozó területeken szabályozott övezetek átgondolására és a védett természeti területeket (Natura, ökológiai hálózat) érintő infrastrukturális fejlesztések felülvizsgálatára (Szarvashegy Kaptató utca folytatása, Kő-hegy térsége parkolók létesítése) tett javaslat új településrendezési eljárásban vizsgálandó.

· a tehermentesítő út nyomvonala tájékoztató jellegű szerepeltetése (a folyamatban lévő NIF eljárásra is tekintettel) szükséges. A vélemény alapján tervezet-módosítás javasolt: önálló jelkulccsal, ne szabályozási elemként szerepeljen, területe -jellemzően- mezőgazdasági besorolásban maradjon (a hatályos szabályozási tervhez hasonlóan).

· a Duna-híd helyének településrendezési tervi módosítása nem szándékolt, amíg valamennyi hatóság és érdekelt által elfogadható új hídhely kijelölése megtörténik 

3. Pest Megyei Kormányhivatal Építésügyi Hivatal Állami Főépítész véleményében foglaltakat figyelembe véve:

· az elvi építési engedély kötelezettség előírására vonatkozó rendelkezések törlendők

· az Má-3 és Má-4 mezőgazdasági övezetekre vonatkozó szabályozási elemek törlendők, mert külön településrendezési eljárásban szándékolt szabályozásuk.

4. Pest Megyei Kormányhivatal Földhivatal Földügyi osztály véleményében foglaltakat figyelembe véve:

· a Boldogtanya 0560/4,-/6 ingatlanokon a hatályos szabályozás szerint is elhelyezhető épület (istálló). Szentendre Má-2A mezőgazdasági területein a 20.000 m2-t meghaladó ingatlanokon lakóépület elhelyezése is megengedett (OTÉK-nál szigorúbb feltétel). A tervezett módosítás egy lakóépület elhelyezését tenné lehetővé az istálló helyett, mely földvédelmi szempontból nem jelent a jelenleginél nagyobb kockázatot. A Duna Ipoly Nemzeti Park Igazgatóságával folytatandó egyeztetéssel együtt kezelendő. 

5. A véleményezési anyagban szereplő 2056/14 és 2056/15 hrsz-ú ingatlanokra vonatkozó szabályozás módosításától eláll. 

II.

Pismány területén (Ösvény utcai tömb) lakóövezetté átsorolást a véleményezési eljárás jelenlegi egyeztetési anyaga nem tartalmazott. Ilyen irányú döntés ezért új településrendezési eljárásban hozható. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert a településrendezéssel kapcsolatos további egyeztetésekre. 

Felelős: Polgármester
Határidő: azonnal
K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
címzetes főjegyző
Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3. Főépítész – intézkedésre 

4. Építéshatóság – tájékoztatásul 

Közzétéve az F/Közös/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2011. június 10.
Skultéti Mária
jegyzőkönyvvezető
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