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HATÁROZAT

Szentendre Város Önkormányzat Polgármesterének a Somogyi és Fiai Kft. (2000 Szentendre, Bogdányi u. 4.) engedély nélküli közterület-használatának ügyében 100.000 Ft közterület-használati díj megállapításáról szóló, Szentendrén, 2009. május 27-én kelt 1568-16/2009/V. számú határozatát Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete

helybenhagyja.

A Képviselő-testület két havi részletfizetést engedélyez az alábbiak szerint: a Somogyi és Fiai Kft. 2009. július 31-ig 50.000 Ft, 2009. augusztus 31-ig 50.000 Ft megfizetésére köteles azzal, hogy amennyiben az első részlet megfizetésével késedelembe esik, köteles a teljes tartozást haladéktalanul egy összegben megfizetni.

A határozat a közléssel jogerős, azzal szemben fellebbezésnek helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálatát az ügyfél jogszabálysértésre hivatkozással kezdeményezheti. A keresetlevelet a Pest Megyei Bíróságnak (1443 Budapest, Thököly út 94. Pf. 177.) címezve Szentendre Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában határozatom közlésétől számított 30 napon belül lehet benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya.

INDOKOLÁS

A Közterület-felügyelet 2009. május 21-én érkezett jelzésében arról tájékoztatott, hogy a Somogyi és Fiai Kft. a Szentendre, Bogdányi u. 4. sz. előtti 1 m2-nyi közterületet állványon történő árubemutatás, és 4 m2-nyi ablakszárnyat szintén árubemutatás céljára használt 2009. május 6-án, május 8-án, május 11-én, május 14-én és május 17-én. A felügyelet minden alkalommal felszólította a kereskedőt az engedély nélküli  használat megszüntetésére és felhívta a figyelmet annak jogkövetkezményeire, de ennek ellenére újból és újból folytatták a közterület-használatot. A Közterület-felügyelet mellékelte a szabályszegésről készült fényképfelvételeket is. Az engedély nélküli közterület-használat az I. övezetben történt.
A felszólítások hatására a kereskedő május 11-én benyújtotta a közterület-használat iránti kérelmét, ekkor azonban az adóhatóság tájékoztatása alapján kiderült, hogy adótartozása van, mely kizárja a közterület-használati engedély megadását.  Az adótartozást 2009. május 15-én rendezték, jelezték viszont, hogy eredeti kérelmüket módosítani kívánják. A módosítás 2009. május 20-án érkezett hivatalunkhoz, ekkor hárultak el a közterület-használati engedély kiadásának akadályai. A közterület-használati engedélyt a kérelmeknek megfelelően kiadtuk.

Az engedély nélküli közterület-használat miatt Szentendre Város Polgármestere a használót 1568-16/2009/V. sz. határozatával 100.000 Ft közterület-használati díj megfizetésére kötelezte. E határozattal szemben a Kft. képviseletében Somogyi Edit a fellebbezési határidőn belül fellebbezést nyújtott be, és kérte a határozat visszavonását, illetve ha ez nem lehetséges, összegének csökkentését valamint részletfizetési lehetőség biztosítását. Fellebbezésében arra hivatkozik, hogy évek óta szabályosan használja a közterületet és fizeti annak díját, de 2008. ősze miatt a szemben lévő építkezés miatt állványát és ablakszárnyát használni nem tudta. A felügyelők felszólítása után kérelmet nyújtott be a közterület-használatra.

A közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló többször módosított 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendelet (továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése szerint a közterületet rendeltetésétől eltérően használni közterület-használati engedély birtokában lehet.

A R. 3. § (1) bekezdése o) pontja szerint közterület-használati engedélyt kell kérni a kereskedőnek, ha az üzlete homlokzatával érintkező területet ideiglenesen, vagy idényjelleggel árusításra, árubemutatásra kívánja használni, és a mozgatható állvány kihelyezéséhez. A R. 1. sz. mellékletének 5.1. a) pontja szerint az ajtószárnyon, ablakszárnyon, azokra szerelt zsalun, rácson, lépcsőn történő árubemutató esetében a közterület-használat díjtétele az I. övezetben 3250 Ft/m2/hó, 5.2. a) pontja szerint a mozgatható állvány, regálé esetében a közterület-használat díjtétele az I. övezetben 32.400 Ft/m2/hó.
A R. 13. § (1) bekezdés szerint a közterület-használati engedélyhez kötött, de engedély nélküli közterület-használat esetén a használó a Polgármester, vagy a közterület-felügyelet felhívására köteles a használatot megszüntetni és a közterület eredeti állapotát a saját költségére – minden kártalanítási igény nélkül – helyreállítani. Az engedély nélküli közterület-használat esetén az észlelés napjára az 1. sz. melléklet szerint irányadó napi díjtétel ötszörösének megfelelő összeget (havidíj esetén az irányadó havidíj 5/30-ad részét), de legalább 20.000 Ft-ot (amennyiben az adott közterület-használat engedély-köteles, de ingyenes, 5.000 Ft-ot, amennyiben az adott közterület-használat tiltott, 30.000 Ft-ot) kell közterület-használati díjként megfizetni minden olyan nap után, amikor az ellenőrző hatóság engedély nélküli közterület-használatot észlel. 

A rendelkezésre álló adatok alapján egyértelműen megállapítható, hogy a Somogyi és Fiai Kft. a fent említett időpontokban (5 nap) közterület-használati engedéllyel nem rendelkezett, amit a használó sem vitat. Az engedély nélküli közterület-használat díjának kiszámítására a R.-ben foglaltaknak megfelelően került sor (4 m2 × 5/30 × 3250 Ft, azaz 2.167 Ft + 1 m2 × 5/30 × 32400 Ft, azaz 5.400 Ft = összesen 7.567 Ft/nap  – mivel a fizetendő napi díjtétel nem éri el a 20.000 Ft-ot, ezért a R. 13. § (1) bekezdése alapján a közterület-használat díja naponta 20.000 Ft, vagyis 5 nappal számítva 100.000 Ft).

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 107. § (1) bekezdése szerint önkormányzati hatósági ügyben átruházott hatáskörben hozott elsőfokú döntéssel szembeni fellebbezés elbírálása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik.

A Ket. 105. § (1) bekezdése alapján a másodfokon eljáró szerv a döntést helybenhagyja, feltéve, hogy nem szükséges a határozat megváltoztatása vagy megsemmisítése.

A rendelkezésre álló adatok alapján egyértelműen megállapítható, hogy az átruházott hatáskörben eljáró polgármester a döntést  a R. rendelkezéseinek megfelelően, jogszerűen hozta meg és a fellebbező által felhozott indokok a határozat megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, a R. alapján a közterület-használati díj mérséklésére nincs lehetőség, ezért a Képviselő-testület a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.
Kérelmező – arra az esetre, ha a határozatot a Képviselő-testület nem vonná vissza – kérte részletfizetés megállapítását. A Ket. 74. § (1) bekezdése szerint ha a kötelezés jellege megengedi, a hatóság részletekben történő teljesítést is engedélyezhet. Tekintettel a közterület-használat díj mértékére, a Képviselő-testület a közterület-használati díj két részletben történő megfizetését engedélyezte 2009. július 31-ig 50.000 Ft és 2009. augusztus 31-ig szintén 50.000 Ft összegben azzal, hogy amennyiben az első részlet megfizetésével késedelembe esik a Kft., a teljes tartozás egy összegben történő megfizetésére köteles.
Határozatom a R. 13. § (1) bekezdésén alapul, hatáskörömet és illetékességemet a R. 1.  §-a és 2. § (2) bekezdése valamint a Ket. 107. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. 

Szentendre, 2009. július 16. 
dr. Dietz Ferenc
polgármester
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Kapja:

1.
Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár  
2.
A Képviselő-testület tagjai – Weboldalon
3.
Közigazgatási és Népjóléti Iroda - intézkedésre, általa az érintett 
4. Közgazdasági és Vagyon Iroda, pénzügyi csoport – intézkedésre

Közzétéve az F/Közös/Határozatok/2009 mappában és a Weboldalon.
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