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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2012. szeptember 13-i üléséről készült jegyzőkönyvéből

7.
Előterjesztés a Mészáros Team Sport 2010 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. hibás teljesítése miatti igényérvényesítéséről
Előadó: dr. Török Balázs alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

288/2012. (IX.13.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Szentendrei Sportcélú Kft. a Mészáros Team  2010 Kft-vel kötött vállalkozási szerződés hibás teljesítéséből fakadó igényét polgári peres úton ne érvényesítse, továbbá a Mészáros Team Sport 2010 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. felszámolása esetén hitelezői igényt se jelentsen be, mivel a követelés érvényesítésével felmerülő költségek megtérülése sem várható az igényérvényesítéstől.

Felkéri az általános alpolgármestert, hogy az önkormányzat jogi képviselőjének és a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottság bevonásával vizsgálja meg, hogy a rendelkezésre álló dokumentumok alapján az adott ügyben valamely büntetőjogi tényállás (pl. csalás) megvalósult-e, illetve büntetőjogi felelősség fennáll-e a Mészáros Team Sport 2010 Kereskedelmi és Szolgáltató Kft ügyvezetése részéről.

Felkéri az általános alpolgármestert, hogy forduljon a magánjogi jogalkotásért felelős államtitkár felé, hogy vizsgálják meg, hogy milyen magánjogi vagy büntetőjogi eszközökkel lehet megakadályozni a gazdasági társaságból történő jogellenes vagyonmentést.

Felkéri az általános alpolgármestert, hogy kérje meg a gazdasági társasággal szemben fennálló tartozás behajthatatlanságáról a behajthatatlansági nyilatkozatot.

Felelős: dr. Török Balázs, Dombay Zsolt
Határidő: azonnal

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
címzetes főjegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3 .Jogi referens– intézkedésre
Közzétéve az L/Testületi anyagok/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2012. szeptember 14.
Unfer Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető
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