Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

30/2004. (VII.20.) Önk. sz. rendelete

a belváros forgalmi rendjéről, a fizető parkolók rendjéről és a parkolási díjakról szóló 44/2001. (X.15.) Önk. sz. rendeletének módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Kép​viselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, és a vég​re​hajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rende​let alapján, figyelembe véve Szentendre Város tör​té​nel​mi hagyományait, földrajzi a​dott​sá​gait, épí​tészeti jellegzetességeit a bel​vá​ros for​galmi rendjéről, a fizető parkolók rendjéről és a parkolási díjakról szóló 44/2001. (X.15.) Önk. sz. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

A R. 20/A §-ának helyébe az alábbi rendelkezés lép: 

„20/A. §

A parkoló-építés pénzbeli megváltásáról

(1) Az építmények rendeltetésszerű hasz​ná​la​tához szükséges gépjármű várakozóhelyek (parkolók) számát a mindenkori hatályos Országos Tele​pülésrendezési és Építési Kö​ve​tel​mények (OTÉK), valamint a vo​nat​ko​zó önkormányzati rendelet előírásai alap​​ján kell meghatározni az épület (he​lyi​ség) nagysága, jellege és funkciója alap​ján.

(2)
Amennyiben a közlekedési vizsgálat ezt lehetővé teszi, úgy kiemelt közcél megvalósítása érdekében történő közintézmények építésénél a mindenkori hatályos Országos Tele​pülésrendezési és Építési Kö​ve​tel​mények (OTÉK) előírásainál 50%-kal kevesebb gépjármű-várakozóhely kialakítása kötelező.

(3)
Amennyiben az engedélyezni kívánt épít​mény​hez az (1) bekezdés szerint meg​álla​pí​tott parkolók létesítése saját telken belül nem oldható meg, az építésügyi hatóság a tervezett épít​kezést engedélyezheti, ha az építtető a parkolókat Szentendre Város Ön​kor​​mányzatával kötött szerződés alap​ján pénzben megváltja.

(4)
A Dunakanyar körút - Ady Endre út - Dunakorzó által határolt területen belül a kisvárosias lakóövezetekben (Lkk, Lk-01, Lk-02, Lk-03, Lk-04, Vt-K1, Vt-K2, Vt-K3, Vt-K4, Vt-1, Vt-2, Vt-2*, Vt-3) egy építési telken, kettőnél több lakás kialakítása esetén a parkolóhelyek pénzbeni megváltása nem engedélyezhető.

(5)
A megváltás esetei - amennyiben a par​ko​lók száma növekedik:

a) új lakóépület vagy más nem lakás céljára szolgáló építmény létesítése, bővítése;

b) építési engedélyt igénylő funk​cióváltással járó építmény-felújítás;

c) építéssel nem járó rendeltetési mód változtatása.

(6)
Az építés-hatósági engedély nélkül, vagy az engedélytől eltérő módon vég​zett épít​kezéskor is köteles az építtető a meg​ha​tá​rozott számú parkoló elhelye​zé​sére vagy megvál​tására.

(7)
a) A parkoló létesítésére vagy meg​vál​tá​sára vonatkozó kötele​zettséget a Jegy​ző az építési illetve fennmaradási enge​dé​lye​zési eljárásban határozattal állapítja meg.

b) A parkoló-megváltásra vonatkozó szer​ző​dés megkötésére a Polgármester jelen ren​deletben kap felhatalmazást.

(8)
A parkoló-megváltás összege jármű​venként

a) a belvárosban (következők által határolt terület: Dunakanyar krt. az Ady E. u. kereszteződéséig, Papszigeti Duna-ág sodorvonala, Szentendrei Duna sodorvonala, Postás strand területének déli határa a Dózsa Gy. út és a Dunakanyar krt. kereszteződéséig, valamint a Dunakanyar krt. mindkét oldala) 500.000 Ft

b) a város más területein 250.000 Ft.

(9)
a) Az építtetőnek a parkoló-meg​váltási összeget a szerződés megkötését köve​tő 15 banki napon belül kell meg​fi​zet​nie, és a befizetés igazolását az építési- illetve fennmaradási-engedély kére​lem​hez kell csatolnia.

b) A Polgármester különös mél​tá​nyos​ságot érdemlő esetben a lakásépítéskor (bő​ví​tés​kor) fizetendő megváltási ös​szeg ki​e​gyen​lítésére – kizárólag ma​gán​személy építtető számára – leg​feljebb 18 havi kamatmentes rész​let​fizetést engedélyezhet úgy, hogy az első részlet fizetési határideje a szerző​dés megkötését követő 15 banki nap.

(10)
Meghiúsult építkezés esetén a szer​ződés ha​tályát veszti, és az építtető a keze​lési költ​ség levonásával a befize​tett összeget vissza​igényelheti, amelyet az önkor​mány​zat 15 napon belül köteles visszafizetni.

(11)
A parkoló-megváltásra befizetett ös​sze​geket az önkormányzat elkülönítetten ke​ze​​li, mely tőke és kamatai felhasz​nálása csak Szentendre Város közi​gaz​gatási terü​le​tén belüli gépjármű-táro​lásra szolgáló léte​​sít​mény építésére történhet.”

2. §

(1) 
Jelen rendelet a 2004. augusztus 01-jén lép hatályba, azzal, hogy rendelkezéseit a folyamatban lévő még el nem bírált ügyekben is alkalmazni kell.

(2) 
Jelen rendelet hatályba lépésével hatályát veszti a belváros forgalmi rendjéről, a fizető parkolók rendjéről és a parkolási díjakról szóló 44/2001. (X. 15.) Önk. sz. rendelet módosításáról szóló 53/2003. (X.31.) Önk. sz. rendelet.

(3) 
A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik. 

Szentendre, 2004. július 13.


Miakich Gábor
dr. Molnár Ildikó


polgármester
jegyző

Záradék:

A rendelet 2004. július 20-án kihirdetésre került.
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