Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

31/2011. (VI. 14.) önkormányzati rendelete

Szentendre Tófenék és környéke mezőgazdasági övezeteire változtatási tilalom elrendeléséről

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, figyelemmel az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 20. és 21. §-aiban foglaltakra, változtatási tilalom elrendelésére az alábbi rendeletet alkotja.

Általános rendelkezések

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Pomáz közigazgatási határ - Kőhegy kertes mezőgazdasági övezetei dél-keleti határ - tervezett új köztemető déli illetve keleti határa - Kálvária út meghosszabbítása - jelenlegi belterületi határ által közrezárt terület szabályozási tervének módosításáról írásos megállapodást kötött. A szabályozási tervek készítésének időszakára azok hatálybalépéséig, de legfeljebb három évig szükséges a jelen rendeletben meghatározott területeken a településrendezési feladat megvalósítása érdekében változtatási tilalom elrendelése.

1. §

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 21/2002. (VIII.15.) Önk. sz. rendelettel elfogadott – Szentendre város igazgatási területére kiterjedő hatályú – többször módosított Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Tervben a Pomáz közigazgatási határ - Kőhegy kertes mezőgazdasági övezetei dél-keleti határ - tervezett új köztemető déli illetve keleti határa - Kálvária út meghosszabbítása - jelenlegi belterületi határ által közrezárt terület ingatlanjaira az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény. 20.és 21. §-aira alapítva változtatási tilalmat rendel el.

2. §
(1) A változtatási tilalom a Helyi Építési Szabályzat és Szabályozási Terv módosítás elfogadásáig vagy legfeljebb három évig marad hatályban.

(2) A rendelet 2011. szeptember 15-én lép hatályba, rendelkezéseit a hatályba lépést követően indított ügyekben kell alkalmazni.

(3) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2011. június 9.

dr. Dietz Ferenc
dr. Molnár Ildikó

 polgármester 
címzetes főjegyző

Záradék: 

A rendelet 2011. június 14-én került kihirdetésre.


dr. Molnár Ildikó


címzetes főjegyző

