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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2007.  október 09-i üléséről készült jegyzőkönyvéből

37.
Beszámoló a Közművelődési Kulturális és Városmarketing Kht. alapító okiratának módosításáról 

Előadó: dr. Dietz Ferenc polgármester 
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

333/2007. (X. 09.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő- testülete, mint a Közművelődési Kulturális és Városmarketing Kht. (a továbbiakban: Kht.) Alapítója (a Kht. legfőbb szervének jogkörében eljárva) a Pest Megyei Bíróság 9.G40.059/2007/3. számú végzésében foglaltakra tekintettel a Kht. 49/2007. (II.13.) Kt. számú határozatával elfogadott, 132/2007. (IV.24.) Kt. számú határozatával módosított alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1. az Alapító Okirat I./9. pontját az alábbiak szerint módosítja:

9. A cél szerinti közhasznú tevékenységek:

A Társaság közhasznú főtevékenysége:

92.32
Művészeti kiegészítő tevékenység

A Társaság közhasznú tevékenységei:

92.32
Művészeti kiegészítő tevékenység

22.13
Időszaki kiadvány kiadása
73.20
Humán kutatás, fejlesztés

80.42
Máshova nem sorolt felnőtt- és egyéb oktatás

92.13
Mozgóképvetítés
92.31
Alkotó és előadó művészet
92.34
Máshová nem sorolható egyéb szórakoztatás

92.51
Könyvtári, levéltári tevékenység

92.52
Múzeumi tevékenység, kulturális örökség védelme

A Társaság üzletszerű gazdasági tevékenységei:

52.47
Könyv-, újság-, papíráru-kiskereskedelem

52.48
Egyéb, máshova nem sorolt iparcikk-   kiskereskedelem, üzlet
55.40
Bárok, hasonló vendéglátás, üzlet

63.30
Utazásszervezés

70.20
Ingatlan bérbeadása, üzemeltetése

74.40
Hirdetés

74.87
Máshová nem sorolt egyéb gazdasági szolgáltatás


22.22
Máshova nem sorolt nyomás
A Társaság a közhasznú céljainak megvalósítása érekében, azokat nem veszélyeztetve köteles gazdálkodni. 

A Társaság szolgáltatásait, illetve azok igénybevételének módjáról szóló tájékoztatását a „Szentendre és Vidéke ”c. lapban, illetve Szentendre Város Önkormányzatának hirdetőtábláján hozza nyilvánosságra.

A Társaság nem zárja ki, hogy tagján kívül más is részesülhessen közhasznú szolgáltatásaiból.

2. az Alapító Okirat I./10. pont második mondatát az alábbiak szerint módosítja:

Az Alapító a törzsbetét teljes összegét a társaság bankszámlájára befizeti. 

3. az Alapító Okirat II./4. pontját az alábbiak szerint módosítja:
Az Alapító ülésére meg kell hívni: az Alapító Képviselő-testületének tagjait (tanácskozási, véleményezési  és  szavazati joggal), az Ügyvezetőt (tanácskozási és véleményezési joggal), a Felügyelő Bizottság tagjait (tanácskozási és véleményezési joggal), valamint a Könyvvizsgálót  (tanácskozási és véleményezési joggal).
4. az Alapító Okirat II./5. pontját az alábbiak szerint módosítja:

Határozatképtelenség miatt megismételt ülés összehívása az eredeti ülés meghívójában megjelölt feltételekkel történik. A határozatképtelenség miatt megismételt ülést az eredeti ülés időpontjához képest 30 napon belüli időpontra kell összehívni. 
A Véleményezési jog gyakorlásának módja: 

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény 168. § (1) bekezdésében foglalt rendelkezést azzal az eltéréssel kell alkalmazni, hogy az Alapító - döntéshozatalát megelőzően - köteles a felügyelő szerv (Felügyelő Bizottság), az Ügyvezető, valamint a Könyvvizsgáló véleményének megismerése érdekében írásos véleményüket beszerezni. Az írásos vélemények, illetve a Felügyelő Bizottság üléséről készült jegyzőkönyv (határozat) nyilvános.

Véleményezési jog gyakorlása a Felügyelő Bizottság esetén:

a) a Felügyelő Bizottság (FEB) ülésezésének gyakorisága: A Felügyelő Bizottság ülését a legfőbb szerv döntéshozatalát megelőző legalább 3 nappal korábbi időpontra kell összehívni (az ülések gyakorisága az évi egy alkalomnál kevesebb nem lehet).

b) A FEB ülések összehívásának rendje, a napirend közlésének módja: A Felügyelő bizottság ülését a Felügyelő Bizottság elnöke a napirend (az ülés pontos napjának és kezdő időpontjának, helyének) közlésével, rendszerint az Alapító székhelyére (2000 Szentendre, Városház tér 1-3.) írásban (ajánlott postai küldeményként, meghívó kiküldésével) hívja össze. Az ülésre szóló meghívó elküldése és a Felügyelő Bizottság rendes ülésének napja között legalább 10 napnak, míg a meghívó elküldése és a rendkívüli ülés napja között legalább 4 napnak kell lennie.

c) a Felügyelő Bizottság ülései nyilvánosak.

d) a FEB határozathozatal módja: a Felügyelő Bizottság testületként jár el, határozatait többségi (egyszerű többség) döntéssel hozza. A Felügyelő Bizottság kisebbségben maradt tagja jogosult különvéleményét a határozathoz mellékelni.

e) a Felügyelő Bizottság elnöke a FEB határozatát haladéktalanul írásban közli a Polgármesterrel (mint az Alapító jogait gyakorló Képviselő-testület törvényes képviselőjével).

A Polgármester köteles legkésőbb a legfőbb szerv ülésén a FEB írásba foglalt határozatát – a döntéshozatalt megelőzően - a Képviselő-testület tagjainak kiosztani.   

Véleményezési jog gyakorlása az Ügyvezető és a Könyvvizsgáló esetén:

a)
A Polgármester, mint az Alapító törvényes képviselője a véleményezési jog gyakorlása érdekében írásban keresi meg az ügyvezetőt és a Könyvvizsgálót a legfőbb szerv döntéshozatalát megelőző legalább 3 nappal korábban. 

b) A véleményt nyilvánító Ügyvezető és a Könyvvizsgáló a megkeresésüktől számított 2 napon belül kötelesek véleményüket írásban is az Alapító képviselője (Polgármester) rendelkezésére bocsátani.

c)
Az írásos vélemények nyilvánosak.
5.
az Alapító okirat IV. fejezetének „Ügyvezető” részének iratbetekintésre vonatkozó, alábbi mondatát az alábbi szövegre módosítja:
A tagjegyzéket a társaság székhelyén bárki megtekintheti.” 
6.
az Alapító Okirat VII. fejezetének 4. pontját az alábbiak szerint módosítja:

A Közhasznú Társaság jogutód nélküli megszűnése esetén – az Alapítót - a tartozások kiegyenlítése után - a törzsbetét alapításkori értéke illeti meg azzal, hogy az ezt meghaladó vagyont közhasznú célra kell fordítani és erről a nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni. Amennyiben a Társaság közhasznú jogállása megszűnik, úgy köteles köztartozásait rendezni, ill. a közszolgáltatási szerződéseiből eredő feladatait időarányosan teljesíteni.

7. az Alapító Okirat VII. fejezetének 8. pontjából törli a véleményezési jog gyakorlásának módjára vonatkozó részt. 
8. Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő- testülete, mint a Közművelődési Kulturális és Városmarketing Kht. (a továbbiakban: Kht.) Alapítója (a Kht. legfőbb szervének jogkörében eljárva) a Kht. 49/2007. (II.13.) Kt. számú határozatával elfogadott, a 132/2007. (IV.24.) Kt. számú határozatával és jelen határozat 1-7. pontjaiban foglaltak szerint módosított alapító okiratát a határozat melléklete szerinti tartalommal egységes szerkezetben is elfogadja.

Határidő:  azonnal

Felelős:      a cégbírósághoz történő benyújtásra: Ügyvezető
K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:

1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai - Weboldalon
3. Aljegyző-- intézkedésre 

4. Közgazdasági és Vagyon Iroda - intézkedésre 

Közzétéve az F/Közös/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2007. október 12.
Ancsin  Mária
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