Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
34/2012. (VIII. 3.) önkormányzati rendelete 
a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. 
rendeletének módosításáról 
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendeletet (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja.
1. §

A R. 17. §-a az alábbi (4)-(7) bekezdésekkel egészül ki:
„(4) 
A Dunakorzó-gát építési munkálataira való tekintettel a Dunakorzó Bolgár utca és Rév utca közötti szakaszán, valamint a Lázár cár tér területén található közterületre vonatkozó, kerthelyiségre vagy vendéglátó teraszra szóló közterület-használati engedéllyel rendelkező kereskedők (továbbiakban: vendéglátó-kereskedők) az (5) bekezdésben meghatározott kedvezményben részesülnek.
(5)
A vendéglátó-kereskedők a 2012. szeptember 1. napjától igényelt közterület-használatok esetében a gátépítés befejezéséig abban az esetben is jogosultak a R. 1. sz. mellékletében meghatározott, legalább 11 hónapra kiadott közterület-használati engedély esetére szóló kedvezményre (0,54 szorzó), ha ennél rövidebb időre, de legalább 1 hónapra kérnek közterület-használatot, és a R. 10. § (4) bekezdés d) pontja szerinti szorzó megfizetése alól is mentesülnek. Az ilyen kérelmet legalább a tervezett közterület-használat kezdő időpontját megelőző 10 munkanappal korábban be kell nyújtani. Az a vendéglátó-kereskedő, aki jelen rendelet hatályba lépésekor 2012. szeptember 1. napját követő időtartamra szóló közterület-használati engedéllyel rendelkezik, és a jelen bekezdés szerint kiszámított közterület-használati díj alacsonyabb, mint az adott időszakra ténylegesen megfizetett közterület-használati díj, a különbözet visszatérítésére jogosult. 
(6)
Amennyiben a gátépítés munkálatai miatt bármely közterület-használó részére az engedélyezett közterületet az Önkormányzat biztosítani nem tudja, úgy a közterület-használó a kieső időszakra és területre jutó arányos díj visszatérítésére jogosult. A kieső időszak várható kezdő és befejező időpontját a közterület-használó köteles a Hivatalnak rövid úton bejelenteni, melynek alapján a Hivatal a közterület-használó jelenlétében felvett jegyzőkönyvben állapítja meg a kieső időszak tényleges kezdő, illetve befejező időpontját. Amennyiben a közterület-használó bejelentési kötelezettségét elmulasztja, a kedvezményt elveszti.
(7) 
Az (5) és (6) bekezdésekben meghatározott kedvezmények mértékének kiszámítására a R. 1. sz. mellékletében a tört hónapokra meghatározott számítási mód irányadó. Az (5) és (6) bekezdésekben meghatározott kedvezmény a soron következő közterület-használati kérelem benyújtásakor igényelhető és beszámítással érvényesíthető.”
2. §

(1) E rendelet 2012. augusztus 15. napján lép hatályba.
(2) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2012. augusztus 2.
dr. Dietz Ferenc

dr. Molnár Ildikó

  polgármester




címzetes főjegyző
Záradék:

A rendelet 2012. augusztus 3-án kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

 címzetes főjegyző
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