Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a város forgalmi és parkolási rendjéről és a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről, valamint a parkoló építés pénzbeli megváltásáról szóló 23/2007. (IV.13.) Önk. sz. rendeletének módosításáról szóló 34/2010. (XII. 15.) önkormányzati rendelet 
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, valamint a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény, valamint a végrehajtásáról szóló 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény, valamint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet alapján, a közúti közlekedésről szóló 1/1975. (II. 05.) KPM-BM együttes rendelet szabályainak betartásával, figyelembe véve Szentendre Város történelmi hagyományait, földrajzi adottságait, építészeti jellegzetességeit, a város forgalmi és parkolási rendjéről és a parkolási díjakról, a védett és korlátozott övezetekbe történő behajtás rendjéről, valamint a parkoló építés pénzbeli megváltásáról szóló 23/2007. (IV.13.) Önk. sz. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja: 
1. §

(1) A R. 5. § (5) bekezdésének szövege helyébe az alábbi szöveg lép: 
„(5) Az 1. sz. mellékletben meghatározott fizető parkolóhelyek vonatkozásában az üzemeltető köteles a kijelölt parkolóhelyeket karbantartani, különösen a parkolóhelyek takarítását, síkosság-mentesítését elvégezni, a parkolóhelyekről a havat elszállítani, a burkolatjeleket karbantartani.”
 (2) A R. 1. sz. mellékletének „III. parkolási zóna fizető várakozó helyei” b) és c) alpontjai törlésre kerülnek és a „II. parkolási zóna fizető várakozó helyei” az alábbi i) és j) alpontokkal egészül ki:

”i) Jókai utca teljes hosszában


  j) Kert utca teljes hosszában”

2. §
(1) E rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.
(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2010. december 9.
dr. Dietz Ferenc

dr. Molnár Ildikó

  polgármester




címzetes főjegyző

Záradék:
A rendelet 2010. december 15-én kihirdetésre került.



                                                            dr. Molnár Ildikó

                                                                                                          
 címzetes  főjegyző
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