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33.
Előterjesztés az  Önkormányzati intézmények alapító okiratának módosításáról
Előadó: dr. Dietz Ferenc polgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

36/2009. (I. 22.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. a pedagógiai szakszolgálati feladatok közül a gyógytestnevelés és a logopédiai szolgáltatás feladatokat egyes, saját fenntartásában működő intézményei útján - az adott nevelési-oktatási intézmény alapfeladataként - kívánja ellátni a továbbiakban is;

2. a nevelő és nevelő-oktató intézményeinek alapító okiratait az alábbiak szerint módosítja, illetve kiegészíti:

2/1.

A Barcsay Jenő Általános Iskola alapító okiratának 2. pontjában az alaptevékenységet az alábbiak szerint módosítja, illetve egészíti ki


- alaptevékenysége:
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX.,

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján alapfokú nevelés, oktatás. Intregráltan nevelkedő, tanulásban akadályozott, beszédfogyatékos, mozgássérült, sajátos nevelési igényű tanulók általános iskolai nevelése, oktatása. Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel (BTMN) küzdő tanulók ellátása. Gyógytestnevelés, logopédiai ellátás. Halmozottan hátrányos helyzetű, valamint hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelése.
1/2.


A Templomdombi Általános Iskola alapító okiratának 2. pontjában az alaptevékenységet az alábbiak szerint módosítja, illetve egészíti ki:
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX., A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény  alapján alapfokú nevelés, oktatás. Iskolaotthonos képzés az 1-4. évfolyamon. Integráltan nevelkedő nagyothalló, sajátos   nevelési igényű tanulók iskolai nevelése, oktatása. Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel (BTMN) küzdő tanulók ellátása. Halmozottan hátrányos helyzetű, valamint hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelése.
1/3.

A II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola és Gimnázium alapító okiratának 2. pontjában az alaptevékenységet az alábbiak szerint módosítja, illetve egészíti ki:
A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX., A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a 100/1997. (VI. 13.) Kormány rendelet az érettségi vizsga vizsgaszabályzatának kiadásáról alapján alapfokú és általános középfokú nevelés-oktatás. Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel (BTMN) küzdő tanulók ellátása. Az úszásoktatás tantervi követelményeinek ellátása Szentendre város általános iskoláiban. Halmozottan hátrányos helyzetű, valamint hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelése.

1/4.

Az Izbégi Általános Iskola alapító okiratának 2. pontjában az alaptevékenységet az alábbiak szerint módosítja, illetve egészíti ki:
Alaptevékenysége: A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. szerint. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján alapfokú nevelés, oktatás. Iskolaotthonos képzés az 1- 2. évfolyamon. Beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel (BTMN) küzdő tanulók ellátása. Fejlesztőpedagógiai feladatok. Halmozottan hátrányos helyzetű, valamint hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelése.

1/5.

Szentendre Város Óvodai Intézménye alapító okiratának 2. pontjában az alaptevékenységet az alábbiak szerint módosítja, illetve egészíti ki:
Alaptevékenysége: A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX., A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény - alapján, a gyermekek három éves korától a tankötelezettség kezdetéig óvodai nevelés -. Integráltan nevelkedő enyhe fokban értelmi fogyatékos, -, nagyothalló, mozgássérült, beszédfogyatékos sajátos nevelési igényű, valamint tanulási, beilleszkedési, viselkedési zavarral küzdő gyermekek különleges óvodai ellátása. Logopédiai ellátás. Fejlesztőpedagógiai feladatok. Halmozottan hátrányos helyzetű, valamint hátrányos helyzetű tanulók integrált nevelése.

Szentendre Város Óvodai Intézménye alapító okiratát az alábbi 11. ponttal egészíti ki: 

11.
Az Intézmény Alapításának éve: 2000.
Felelős:     Polgármester

Határidő:  azonnal

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:

1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai – Weboldalon
3. Oktatási Referens  – intézkedésre, általa az intézményvezetők
Közzétéve az F/Közös/Határozatok/2009 mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
2009. január 26.
Ancsin Mária

jegyzőkönyvvezető

PAGE  
2

