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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2008. szeptember 09-i üléséről készült jegyzőkönyvéből

28.
Előterjesztés Szentendre város Önkormányzatának a kincstári vagyonkörbe tartozó ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülésének igényléséről
Előadó: dr. Dietz Ferenc polgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

367/2008. (IX. 09.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1.
az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak alapján a Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában, és a Honvédelmi Minisztérium kezelésében álló Szentendre, 0232 hrsz-ú 14.4431 m² külterületi ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba adását kezdeményezi a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél. Az ingatlant az Önkormányzat az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése, közművelődési, tudományos, kulturális tevékenység, sport támogatása önkormányzati feladat ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és üdülés, közösségi tér biztosítása, valamint környezeti nevelés és oktatás céljára kívánja felhasználni. 

2.
 ennek megvalósulása érdekében nyilatkozik, hogy az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 50. § (2) bekezdés b) pontjában előírtak szerint vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését.

3.
Felhatalmazza a Polgármestert, hogy jelen határozatában foglaltak alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nél kezdeményezze az 1. pontban meghatározott ingatlan térítésmentes önkormányzati tulajdonba kerülését.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
jegyző

Kapja:

1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai - Weboldalon
3. Vagyon csoport - intézkedésre
Közzétéve az F/Közös/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
2008. szeptember 22.
Skultéti Mária
jegyzőkönyvvezető
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