Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
37/2011. (IX. 15.) önkormányzati rendelete
a gyermekek HPV elleni védőoltás költségeinek átvállalásáról 
szóló 36/2009. (IX.21.) Önk. sz. rendelet módosításáról 

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Köztársaság Alkotmányáról szóló 1949. évi XX. törvény 44/A. § (1) bekezdés a) pontjában, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 16.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a nőbarát város célkitűzéseivel összhangban, a kiskorú gyermekek védőoltás költségeinek átvállalásáról szóló 36/2009. (IX.21.) Önk. sz. rendeletet (továbbiakban: Rendelet) az alábbiak szerint módosítja:
1.§
(1) A Rendelet 1. § (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul:
„A rendelet hatálya Szentendre Városban a védőoltásra való jogosultság évét megelőzően két éve folyamatosan állandó lakóhellyel rendelkező, és életvitelszerűen is a törvényes képviselővel együttesen Szentendrén lakó, az adott évben 13. életévüket betöltő leányokra terjed ki. Nem terjed ki arra, aki csak szentendrei tartózkodási hellyel rendelkezik.”
(2) A Rendelet 1. §-a az alábbi (3) bekezdéssel egészül ki:

„Szentendre Város Önkormányzata a humán papilloma vírus elleni védőoltást a tárgyév április 30-ig beérkező igényeknek és befizetéseknek megfelelően, a beszerzési bruttó áron a 13 évnél idősebb nők számára is elérhetővé teszi.”
(3) A Rendelet 3. §-a az alábbi (8) bekezdéssel egészül ki:

„A 13 évesnél idősebb korosztály az oltóanyag ellenértékét Szentendre Város Önkormányzata részére az Ügyfélszolgálaton kérhető csekken fizeti be.”
(4) A Rendelet 3. §-a az alábbi (9) bekezdéssel egészül ki:

„A 13 évesnél idősebb korosztály esetében az oltóanyagot az igénylőnek kell az előírásoknak megfelelő módon az ÁNTSZ Szentendrei Kistérségi Intézete irodájából az orvoshoz eljuttatni. Az oltóanyag nem megfelelő szállításából, tárolásából eredő károsodásért az igénylő felelős. Az ily módon károsodott oltóanyagot az Önkormányzat nem téríti meg.”
2.§

(1) A rendelet 2011. szeptember 15. napján lép hatályba. 

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2011. szeptember 9.

dr. Dietz Ferenc

dr. Molnár Ildikó

  polgármester
címzetes főjegyző
Záradék: 

A rendelet 2011. szeptember 14-én került kihirdetésre.


                     dr. Molnár Ildikó


                       címzetes főjegyző
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