Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

38/2004. (X.15.) Önk. sz. rendelete

Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 6/2003. (II.24.) Önk. sz. rendelet módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. tv. (továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 6/2003. (II.24.) Önk. sz. rendeletét (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:

1. §

(1) 
A R. 18. § (8) bekezdés második mondata után egy új mondat épül be az alábbiak szerint:

„A bizottság elnöke abban az esetben ad tájékoztatást a bizottsági állásfoglalásról, ha az az előterjesztés határozati-javaslatához, illetve rendelet-tervezetéhez módosító javaslatot tartalmaz.”

(2) 
A R. 18. § (11) bekezdése az alábbi új mondattal egészül ki:

„A napirend előadójának joga van a vitában elhangzott módosító, kiegészítő határozati javaslatokat befogadni.”

(3) 
A R. 18. § (14) bekezdés utolsó előtti mondata helyébe az alábbi mondat lép:

„A módosításokat, kiegészítéseket – a képviselők által nem vitatott befogadottak kivételével – egyenként az elhangzás sorrendjében szavazásra kell bocsátani.”

(4) 
A R. 21. § (3) bekezdés 22) pontja az alábbiak szerint módosul:

„22) a gazdasági program, a költségvetés megállapítása, döntés a végrehajtásukról szóló beszámoló elfogadásáról, és minden olyan döntés, amely a költségvetést érinti, a helyi adó megállapítása, a településrendezési terv jóváhagyása, a képviselő-testület által meghatározott értékhatár feletti hitelfelvétel, kötvénykibocsátás, alapítvány, alapítványi forrás átvétele és átadása;”

(5) 
A R. 21. § (3) bekezdése kiegészül egy új 38), és 39) pontokkal az alábbiak szerint:

„38) az önkormányzat pályázatokon való indulása;

39) közbeszerzés kiírása és eredményének megállapítása.”

(6) 
A R. 33. § (2) bekezdés b) pont az alábbi mondattal egészül ki:

„A képviselő a testületi ülésről való távol maradást –rendkívüli esetet kivéve – legkésőbb a testületi ülés előtt 3 órával a polgármesternek telefonon, faxon vagy e-mailen lehet bejelenteni.”

(7) 
A R. 43. §-a az alábbi új (28) bekezdéssel egészül ki:

„(28) A bizottságoknak a képviselő-testület által átruházott hatáskörben hozott döntéseik elfogadásához minősített többség szükséges.”

(8) 
A R. 47. § (1) bekezdése az alábbi új f) ponttal egészül ki:

„f) a peres és nem peres ügyekben az önkormányzat jogi képviselőjének személyéről és részére adott utasításról haladéktalanul köteles tájékoztatni a Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottságot.”

2. §

(1) 
A R. 2/a sz. melléklet a Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottság feladatkörének 3. pontja helyébe az alábbi 3. pont lép:

„Ellenőrzi a képviselő-testület és szervei jogszerű működését, az SZMSZ előírásainak megsértése esetén intézkedéseket kezdeményezhet az illetékes szervnél a jogszerű működés helyreállítása érdekében.”

(2) 
A R. 2/b sz. mellékletében a Költségvetési és Vagyon Bizottság hatáskörének 3. pontjában „az 55/2001. (XII.29.) Önk. sz. rendelet” szövegrész helyébe „a 20/2003. (V.15.) Önk. sz. rendelet” szövegrész lép.

(3) 
A R. 2/c sz. mellékletében a Művelődési és Kisebbségi Bizottság hatásköre kiegészül egy új 13. ponttal az alábbiak szerint:

„13. Jóváhagyja az önkormányzat által fenntartott nevelési-oktatási intézmények házirendjét.”

(4) 
A R. 2/f sz. mellékletében a Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság feladatkörének 25. pontja hatályát veszti és a képviselő-testület által a bizottságra átruházott hatáskörök kiegészül egy új 12. ponttal az alábbiak szerint:

„12. Dönt a Városfejlesztési és beruházási tanácsnokkal együtt a felújítások között megtervezett intézményi felújítások konkrét feladatra történő felhasználásáról.”

(5) 
A R. 2/g sz. mellékletében a Költségvetési és Vagyon Bizottság, valamint a Pénzügyi és Ellenőrző Bizottság együttes hatáskörének 4. pontja hatályát veszti.

(6) 
A R. 3. sz. mellékletében a Városfejlesztési és beruházási tanácsnok feladatköre az alábbi új 18. ponttal egészül ki:

„18. Dönt a Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottsággal együtt a felújítások között megtervezett intézményi felújítások konkrét feladatra történő felhasználásáról.”

(7) 
A R. 4. sz. melléklete helyébe jelen rendelet 1. sz. melléklete lép.

(8) 
A R. 9. sz. mellékletében a Polgármesteri Hivatalban vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettséggel járó munkakörök felsorolása kiegészül a politikai tanácsadókkal.

3. §

(1) 
A rendelet 2004. november 01-jén lép hatályba.

(2) 
A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2004. október 12.

Miakich Gábor 



dr. Molnár Ildikó

  polgármester 



          jegyző

Záradék:

A rendelet 2004. október 15-én kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

          jegyző 

1. sz. melléklet

„4. sz. melléklet

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET ÁLTAL A POLGÁRMESTERRE ÁTRUHÁZOTT HATÁSKÖRÖK

1. 
Gyakorolja az önkormányzat költségvetéséről szóló önkormányzati rendeletben rá ruházott hatásköröket.

2. 
Gyakorolja a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi ellátásokról szóló 25/2003. (V. 19.) Önk. sz. rendeletben rá átruházott hatásköröket.

3.
Gyakorolja az önkormányzat vagyonáról és az önkormányzati vagyon feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 34/2003. (VI. 18.) Önk. sz. rendeletben a rá átruházott hatásköröket.

4.
Gyakorolja mindazon tulajdonosi, bérbeadói jogokat, amelyeket az önkormányzat a tulajdonában álló lakások és helyiségek bérletéről szóló 20/2003. (V.15.) Önk. sz. rendeletben nem utal a képviselő-testület hatáskörébe.

5. 
Gyakorolja a belváros forgalmi rendjéről, a fizető parkolók rendjéről és a parkolási díjakról szóló, többször módosított 44/2001. (X.15.) Önk. sz. rendeletben rá átruházott hatásköröket.

6. 
Gyakorolja a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló 31/2003. (V.19.) Önk. sz. rendeletben rá átruházott hatásköröket.

7. Gyakorolja a temetőkről és a temetkezésről szóló 67/2003. (XII.18.) Önk. sz. rendeletben a rá átruházott hatáskört.

8. Bármely harmadik személy által kezdeményezett az önkormányzatot, illetve a Képviselő-testület egyes tagjait érintő törvényességi felügyeleti eljárásban a Jogi- Igazgatási és Ügyrendi Bizottsággal egyetértésben alakítja ki az Önkormányzat álláspontját.”
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