Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

4/2011. (II. 17.) Önk. sz. rendelete
a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 24/2003. (V.19.) Önk. sz. rendelet módosításáról
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bekezdése, valamint a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló, többször módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Sztv.) 58/B. §-ban, 62. §-ban, 92. §-ban, 115. §-ban, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló többször módosított 1997. évi XXXI. törvény (a továbbiakban: Gyvt.) 29. §-ban kapott felhatalmazás alapján a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális és gyermekjóléti ellátásokról, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 24/2003. (V.19.) Önk. sz. rendeletet (továbbiakban: R.) az alábbiak szerint módosítja:
1. §

(1) A R. 5. §-ának első mondata helyébe az alábbi szöveg lép:
„A személyes gondoskodás körébe tartozó ellátások intézményi térítési díját a Képviselő-testület a mindenkor hatályos költségvetési rendeletében határozza meg.”
(2) A R. 13. § (3)-(4) bekezdéseinek helyébe az alábbi szöveg lép, valamint a § az alábbi (5) bekezdéssel egészül ki:

„13. § (3) A (2) bekezdés szerinti időszakos gyermekfelügyelet térítési díjának mértéke 500 Ft/óra + a mindenkor hatályos költségvetési rendeletben meghatározott étkezési díj.
(4) A (3) bekezdés szerinti szolgáltatás folyamatos igénybe vétele esetén a térítési díj mértéke 60.000 Ft/hó + a mindenkor hatályos költségvetési rendeletben meghatározott étkezési díj.
(5) A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjét a Polgármester hagyja jóvá.”
(3) A R. 15. § (1) bekezdése helyébe az alábbi szöveg lép:

„15. § (1) A személyes gondoskodást nyújtó – a mindenkor hatályos költségvetési rendeletben meghatározott – ellátásokért térítési díjat kell fizetni. 
2. §

(1) E rendelet 2011. március 1. napján lép hatályba.

(2) A rendelet kihirdetéséről a jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2011. február 10.
dr. Dietz Ferenc

dr. Molnár Ildikó

  polgármester
címzetes főjegyző
Záradék:

A rendelet 2011. február17-én kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

  
címzetes főjegyző
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