Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

40/2004. (X.15.) Önk. sz. rendelete

az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgálóhelyiségek bérletéről szóló, módosított 20/2003. (V.15.) Önk. sz. rendelet módosításáról 

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló, többször módosított 1993. évi LXXVIII. törvényben (a továbbiakban: Ltv.), valamint a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 79. § (2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazások alapján az önkormányzat tulajdonában álló lakások és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérbeadásának feltételeiről szóló, módosított 20/2003. (V.15.) Önk. sz. rendeletét ( továbbiakban R.) az alábbi szerint módosítja:
1. §

(1) 
A R. 23. § (4) bekezdése helyébe az alábbi (4) bekezdés lép:

„(4) Helyiség kizárólag határozott, maximálisan 49 éves időtartamra adható bérbe. A bérletszerződésnek az Ltv.-ben szabályozott kötelező tartalmi elemeken kívül minden esetben tartalmaznia kell a bérbe adott helyiség használatának célját.”

(2) 
A R. 23. § (7) bekezdése hatályát veszti.

(3) 
A R. 28. § (3) bekezdése helyébe az alábbi (3) bekezdés lép:

„(3) A hasznosítási szerződés csak meghatározott, maximálisan 49 éves időtartamra köthető meg. A szerződésnek tartalmaznia kell az alábbi kikötéseket:

a) a hasznosító legfeljebb a hasznosítási szerződés lejártának időpontjáig terjedő időtartamra köthet bérleti szerződéseket;

b) a helyiséget vagy helyiségcsoportot nem adhatja át más részére hasznosításra;

c) a hasznosító kötelezettsége a helyiség vagy helyiségcsoportok karbantartása és állagmegóvása, ezt a kötelezettségét a jogszabályok és jelen rendelet keretei között szerződés alapján a bérlőre átháríthatja;

d) a hasznosító köteles a hasznosítási szerződésben meghatározott haszonbért megfizetni;

e) a hasznosítási szerződésre egyebekben a Polgári Törvénykönyvnek a szabályai az irányadóak.”

2. §

(1) 
A rendelet 2004. november 01-jén lép hatályba.

(2) 
A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2004. október 12.

Miakich Gábor



dr. Molnár Ildikó

  polgármester




         jegyző

Záradék:

A rendelet 2004. október 15-én kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

         jegyző
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