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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2011. szeptember 21-i rendkívüli Képviselő-testületi üléséről készült jegyzőkönyvéből

         Sürgősségi indítvány Nemzeti Erőforrás Minisztérium által kiírt pályázatra való jelentkezés és a Négy Évszak Kft.-vel kötött szerződés módosítása
Előadó: dr. Dietz Ferenc polgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

415/2011. (IX. 21.) Kt. sz. határozata:
Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Polgármestert, hogy a kössön szerződést a Négy Évszak Sportiskola Kft-vel az alábbi tartalommal: 

· a Postás strandon megépítendő multifunkcionális pálya kialakításának teljes összegét – várhatóan 25.859.060.- Ft + az akadálymentesítés és a gumiörlemény borítás többletköltsége – a Négy Évszak Kft. bérleti díj formájában  megfizeti úgy, hogy 2012. március hónapban  az Önkormányzatnak a pályázati önrész összegét, valamint az akadálymentesítés és a multifunkcionális pálya építésének gumiörleménnyel kibővített felületének többletköltségét kifizeti, és a pálya kialakításának ezen felüli összegét pedig további 5 hónapos egyenlő részletekben fizeti meg;

· az Önkormányzat az akadálymentesítés valamint a multifunkcionális pálya építésének gumiörleménnyel kibővített felületének 50%-os költségét - maximum bruttó 7.000.000 Ft összegig - a Négy Évszak Kft. által a rendes havi bérleti díjon felül fizetett, előző bekezdés szerint megemelt bérleti díjból fizeti vissza a költségeket megelőlegező Négy Évszak Kft.-nek, azaz az ezen felül felmerülő esetleges költségeket a Négy Évszak Kft-nek kell szerződésben vállalnia; 

· a multifunkcionális pálya pályázati pénzből való megvalósítására tekintettel 5 éves fenntartási kötelezettsége keletkezik Szentendre Város Önkormányzatának, melynek érdekében az Önkormányzat megállapodást köt a Négy Évszak Sportiskola Kft.-vel a multifunkcionális pálya folyamatos karbantartására, fenntartására;

· felkéri a Polgármestert, hogy a pályázatot akkor nyújtsa be az Önkormányzat, ha a Jogi és Ügyrendi Bizottság véleményezése után aláírásra kerül a pénzügyi feltéteket is rögzítő megállapodás a Négy Évszak Kft. és az Önkormányzat között.

Felelős: Polgármester
Határidő: 2011. szeptember 30.

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
címzetes főjegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3. Aljegyző – intézkedésre
4. Közgazdasági irodavezető – intézkedésre

5. Vagyonhasznosítási referens – intézkedésre
6. Jogi és Ügyrendi Bizottság elnöke – intézkedésre e-mail-ben

7. Bizottsági referens - intézkedésre
Közzétéve az L/Testületi anyagok/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2011. szeptember 22.
Unfer Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető
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