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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2011. október 13-i üléséről készült jegyzőkönyvéből

16. 
Előterjesztés az Egres utcai lakóövezeti fejlesztéssel kapcsolatos településrendezési szerződés elfogadásáról


Előadó: dr. Török Balázs alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

438/2011. (X. 13.) Kt. sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 

1.
felkéri a Mezőőrtorony Egyesületet, hogy 2011. október 31-ig a fejlesztési területen található valamennyi ingatlantulajdonos által joghatályosan aláírt – 2009-ben elfogadott – mintaszöveget  hozzák be és az Önkormányzat iktatójába adják le, ha ez nem teljesül, arra az esetre a határozat melléklete szerinti településrendezési szerződést fogadja el;

2.
a szabályozási terv képviselő-testület általi elfogadásának feltétele az ingatlan nyilvántartásban az út- és közmű kiépítés és fejlesztés ingatlanra jutó területarányos költsége erejéig bejegyzett jelzálogjog (közműtársulás vagy területfejlesztő egyesület, javára) valamennyi területfejlesztéssel érintett nem mentes ingatlanra vonatkozóan;
3.
a szabályozási területen építési engedély kiadásának feltétele a teljes közmű-kiépítettség, mely nem bontható fel részterületekre vagy csak egyes közművekre. A közművek kiépítése a szabályozási tervben foglaltakat maradéktalanul tartalmazza, így a Tegez utca nyomvonal-korrekcióját. Az ingatlantulajdonosok – leszámítva az Önkormányzatot – vállalják az önkormányzati ingatlanok – mind a meglévő, mind a telekalakítás révén keletkező – közművesítését. Az Önkormányzat pedig vállalja a Szabályozási Terv által előírt Tegez utcai híd megépítését. Az utak átvételének és kezelésének feltétele a szabályozási tervnek és a szabványoknak megfelelő megépítésük az építkezés során az önkormányzat képviselőjének folyamatos felügyelete mellett, mely módot ad a munkák ezen követelményeknek történő elvégzésének ellenőrzésére. A közművek kiépítése osztatlan egyetemleges felelőssége a szabályozási terület ingatlantulajdonosainak.

4.
A jelen határozattal elfogadott szerződéstervezet a Képviselő-testület által korábban elfogadott szerződéstervezetek helyébe lép, az Egres utcai belterületbe vonással kapcsolatos korábbi önkormányzati döntések csak a jelen határozat mentén érvényesek és értelmezendőek.

5.
A Képviselő-testület a szerződés hatálybalépése szempontjából az ingatlantulajdonosoktól 2011. december 31-ig beérkezett, aláírt szerződéseket veszi figyelembe.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
1. pont: 2011. október 31. 



2-5. pont: 2011. december 31.

K. m. f.


dr. Dietz Ferenc  s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


polgármester
címzetes főjegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. A Képviselő-testület tagjai

3. Jogtanácsos - intézkedésre

Közzétéve az L/Testületi anyagok/Határozatok mappában és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2011. október 14.
Skultéti Mária
jegyzőkönyvvezető
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