Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

44/2005. (XI.18.) rendelete

a közterület-használat rendjéről szóló módosított 13/2005. (IV. 15.) Önk. sz. rendelet módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva a közterület-használat rendjéről szóló 13/2005. (IV. 15.) Önk. sz. rendelet (a továbbiakban R.) módosításáról az alábbi rendeletet alkotja.
1. §

(1) A rendelet 3. § (4) bekezdése az alábbiakra változik:

Közterületre kizárólag az Önkormányzat Turisztikai Tanácsnoka, valamint a Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság egy tagja, a Kereskedelmi és Iparkamara, a Magyar Népművészek Szövetsége, az Iparművészeti   Egyetem és a szentendrei képzőművészek által  delegált egy-egy fő, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum és a Pest Megyei Múzeum etnográfiában jártas munkatársa által zsűrizett, árubemutatásra alkalmas mozgó állványokon, a Turisztikai Tanácsnok, valamint a Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság egy tagja, a Kereskedelmi és Iparkamara, a Magyar Népművészek Szövetsége, az Iparművészeti Egyetem és a szentendrei képzőművészek által delegált egy-egy fő, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum és a Pest Megyei Múzeum etnográfiában jártas munkatársa által zsűrizett termékek helyezhetők ki, kivéve amennyiben a Képviselő-testület az általa meghirdetett területeken és időtartamban idényjellegű árusítást tart. Ebben az esetben az elárusító asztalokon árusítani szánt árut 3 főből álló zsűri véleményezi, melynek tagjai: Turisztikai Tanácsnok; Művelődési és Kisebbségi Bizottság elnöke vagy az általa megbízott bizottsági tag; Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, vagy az általa megbízott bizottsági tag. 

(2) A rendelet 6. § (5) bekezdése az alábbiakra változik:

Belvárosban árusításra, és árubemutatásra csak a Turisztikai Tanácsnok, a Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság egy tagja, a kereskedelmi és iparkamara által jelölt tag, Magyar Népművészek Szövetségének, az Iparművészeti Egyetem és a szentendrei képzőművészek által delegált egy-egy fő, a Szabadtéri Néprajzi Múzeum és a Pest Megyei Múzeumok Igazgatóságának a témában felelős munkatársa, továbbá a hivatal jegyzője által megbízott személy által zsűrizett termékekre a határozatban meghatározott helyen, formában köthető közterület-használati megállapodás, kivéve amennyiben a Képviselő-testület az általa meghirdetett területeken és időtartamban idényjellegű árusítást tart. Ebben az esetben az elárusító asztalokon árusítani szánt árut 3 főből álló zsűri véleményezi, melynek tagjai: Turisztikai Tanácsnok; Művelődési és Kisebbségi Bizottság elnöke vagy az általa megbízott bizottsági tag; Városgazdálkodási és Környezetvédelmi Bizottság elnöke, vagy az általa megbízott bizottsági tag. 

2. § 

Záró rendelkezések

(1) 

Jelen rendelet 2005. november 21-én lép hatályba.

(2) 
A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2005. november 15. 

Miakich Gábor 



dr. Molnár Ildikó

  polgármester 



          jegyző

Záradék:

A rendelet 2005. november 18-án kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

          jegyző

PAGE  
1

