KIVONAT

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2004. március 9-i üléséről készült ZÁRT jegyzőkönyvéből

21. 
Képviselői előterjesztés magasabb vezetői megbízás visszavonásáról és intézményvezetői pályázat kiírásáról
Előadók: Wachsler Tamás, Zakar Ágnes, Dr. Kiss László, Dr. Dragon Pál, Horváth Győző, Fülöp Zsolt, Dr. Dietz Ferenc, Lakatos Pálné önkormányzati képviselők.

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

48/2004. (III.09.) Kt. sz. határozata:
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 30. § (1) bekezdés e) pontja, valamint a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 10. § (1) bekezdés b) pontja alapján, a 103. § (1) bekezdésére figyelemmel Dr. Saly Sándor orvos-igazgató közalkalmazotti jogviszonyát, a magasabb vezetői megbízás visszavonásával egyidejűleg, a nyolc havi felmentési idő figyelembevételével megszünteti. A munkavégzés alól 2004. április 1-től felmenti azzal, hogy addig az átadással járó teendőket tegye meg. 

2. 
2004. április hó 1. napjától megbízza Dr. Gaál Andreát a Szentendre Város Egészségügyi Intézménye orvos-igazgatói magasabb vezetői munkakörének ellátásával a magasabb vezetői álláshelyre kiírandó pályázat eredményes elbírálásáig. Illetményét a megbízás idejére a vonatkozó jogszabályok alapján alapilletményben és a 233/2000. (XII.23.) Korm. rendelet alapján járó, a pótlékalap 200%-ának megfelelő vezetői pótlékban állapítja meg.

3. 
felkéri a Polgármestert, hogy az intézményvezetői álláshelyre kiírandó pályázatot a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény, valamint a törvény egészségügyi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 233/2000. (XII.23.) Korm. rendelet alapján készítse el és a Képviselő-testület májusi ülésére terjessze elő. 

Felelős:
Polgármester

Határidő:
1. és 2. pont: a munkajogi intézkedések megtételére 2004. március hó 31 nap.



3. pont: a pályázat előkészítésére: a májusi képviselő-testületi ülés

K. m. f.


Miakich Gábor s. k.
Szabó Géza s. k.


polgármester
aljegyző, mb. jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda - irattár

2. Személyügyi referens - intézkedésre

3. A Képviselő-testület tagjai

Közzétéve a GroupWise-on és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2004. március 10. 

Kiss Beatrix 

jegyzőkönyvvezető

