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HATÁROZAT

Szentendre Város Önkormányzat Polgármesterének a Kirs Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (székhelye: 2000 Szentendre, Duna korzó 7.,) közterület-használatának ügyében hozott, Szentendrén, 2010.11.24-kelt 05-1198-8/2010. számú határozatát 
helybenhagyja.

A határozat a közléssel jogerős, azzal szemben fellebbezésnek helye nincs. A határozat bírósági felülvizsgálatát az ügyfél jogszabálysértésre hivatkozással kezdeményezheti. A keresetlevelet a Pest Megyei Bíróságnak (1443 Budapest, Thököly út 94. Pf. 177.) címezve Szentendre Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalában határozatom közlésétől számított 30 napon belül lehet benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya.

INDOKOLÁS

A Kirs Kereskedelmi és Szolgáltató Bt. (székhelye: 2000 Szentendre, Duna korzó 7., továbbiakban: Kirs Bt.)  képviselője, Hampel Mihályné a 1790/1. hrsz-ú ingatlanon üzemelteti a Gomba Büfét. Az ingatlan területe összesen 63 m2, úszótelek, amely Hampel Mihály Gyula, Hampel Mihály Gyuláné és Hampel Gyula András tulajdonában van. A rajta lévő épülettel együtt a Duna korzó zártsorú beépítésű házsora előtt, attól elkülönülten a járda és az úttest között található. Az ingatlant Szentendre Város Önkormányzat 1790/2. hrsz-ú „közterület” besorolású ingatlana öleli körül. 

A büfé olyan módon működik, hogy az épület déli oldalán hírlap- és dohányáru értékesítés folyik, az északi oldalon a kávézó vendéglátó tevékenységet lát el. A kiszolgálás ablakon keresztül történik. Az ételek asztal melletti elfogyasztását az biztosítja, hogy a Kirs Bt. az önkormányzattól közterület-használatát igényli a 1790/2. hrsz-ú ingatlanra, és erre fedett, szélvédett építményt emel, de a nyári időszakban ezen kívül is helyez el asztalokat a járdára dobogó nélkül. 

A Kirs Bt. képviseletében Hampel Mihály Gyuláné (mivel a korábbi közterület-használati engedély 2010. október 31. napjával lejárt) 2010.09.17-én ismételten közterület használatát igényelte 2010.11.01.-2011.10.30. közötti időszakra 32 m2-re vendéglátó terasz céljára. 

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a közterület-használat rendjének szabályozásáról szóló többször módosított 13/2005. (IV.15.) Önk. sz. rendeletének (továbbiakban: R.) 2. § (1) bekezdése szerint a közterületet rendeltetésétől eltérően használni közterület-használati engedély birtokában lehet.  A R. 3. § (1) bekezdés i) pontja szerint közterület-használati engedélyt kell kérni a kerthelyiség vagy vendéglátó terasz és berendezés kihelyezésének céljára. 

A  R. 2. § (3) bekezdése szerint építési engedélyhez kötött közterület-használat esetében a közterület-használati engedély az építési engedélyben foglalt feltételekkel, legkorábban az építési engedély jogerőre emelkedésének napjától adható ki. A kérelemhez becsatolt 07-696-6/2010. ikt. számú, 2010.04.30-án jogerőre emelkedett, ideiglenes, szétszedhető, árnyékoló és szélfogó szerkezetre szóló építési engedély érvényessége 2010. május 1-től a Duna korzó rendezéséig, továbbá a tulajdonosi állásfoglalásban foglaltak alapján a Bercsényi utca 4. szám alatti ingatlan felújítási munkálatainak megkezdéséig, de legfeljebb 2011. április 30-ig érvényes. 

A R.  3. § (1) bekezdés j) pontja alapján az i) pontban meghatározott kerthelyiséget vagy vendéglátó teraszt kialakítani, vagy azt megváltoztatni csak a Tervtanács véleményezése után lehet. A véleményt évenként meg kell kérni, abban az esetben is, ha a kialakítás nem változik. Szentendre Önkormányzati Tervtanácsa 2010.09.10-ei 72/2010. sz. állásfoglalásában egyhangúlag az alábbi véleményt adta: „A Gomba esetében nem támogatjuk új téli pavilonépület elhelyezhetőségét, tekintettel arra, hogy a koncepcióval ellentétes (a jóváhagyott terv szerint a Gomba bontandó, így a téli pavilonnak nem lenne épülete, büféje, amely a téli pavilont kiszolgálná.)”

A Kirs Bt. 2010.09.29-én beadványát az alábbiak szerint módosította:  

- 2010.11.01.-2011.04.30. között vendéglátó ipari közterület dobogóval és tetővel (=fedett vendéglátó terasz) és

- 2011.05.01.-2011.10.30. között dobogó és fedett tető nélküli közterület (=fedetlen kerthelyiség) 

A módosított kérelemmel összefüggésben a tényállás tisztázása, és további információk beszerzése érdekében az ügyintézési határidőt 05-1198-7/2010. ikt. sz. végzésben meghosszabbítottuk.

Szentendre Város Polgármestere a R. 2. § (2) bekezdése alapján átruházott hatáskörben eljárva a 05-1198-8/2010. ikt. számú határozattal a Kirs Bt. kérelmének részben adott helyt, és a közterület-használatot csak a 2010.11.01-2011.04.30. közötti időszakra engedélyezte, egyben felhívta az ügyfél figyelmét, hogy 2011. április 30. napját követően városrendezési okokból semmilyen formában nincs lehetőség a közterület-használati engedély meghosszabbítására, ezért legkésőbb 2011. április 30. napjáig a közterületen a közterület-használattal összefüggésben elhelyezett valamennyi építményt és annak tartozékait el kell távolítani. Az első fokú döntést az eljáró Polgármester azzal indokolta, hogy a Kirs Bt. közterület-használata az Önkormányzat, mint a terület tulajdonosának városrendezési terveivel, tervezett beruházásaival ellentétes.

A Kirs Bt. fellebbezését 2010.12.08-án nyújtotta be. Fellebbezésében előadja, hogy a jelenlegi tulajdonosok 1993. óta üzemeltetik a Gombát. Álláspontja szerint a vendéglátó tevékenysége tradícióvá vált az évek során, népszerű közösségi hely, amelyre lakossági igény van, és a turistákat is kiszolgálja. Környezetéből kiemelkedik azzal, hogy már reggel 7 órától nyitva van. A Gombát, mint műtárgyat a városkép meghatározó elemének tartja, és szerinte mint ilyennek, szerepelnie kell a hosszú távú rehabilitációs tervekben, amik a város turisztikai fellendítésére fókuszálnak. A Gomba a tulajdonosokon kívül 7 főnek, főszezonban 10 főnek ad megélhetési lehetőséget. A pontosan fizetett kötelezettségeivel (iparűzési adó, közterület-használati díj) hozzájárul a város bevételeihez, törvényesen működik, és a szabályokat nem szegi meg. 

A Kirs Bt. képviselője azt kéri, hogy az általa kérelmezett 1 éves időszakra kapja meg a közterület-használati engedélyt, és egyben vállalja, hogy amennyiben ténylegesen megkezdődnek az átfogó átalakítási, kivitelezési munkálatok, rövid határidővel megszünteti a közterület használatát. 

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testület a fellebbezést a 2011. január 20-i ülésén megvizsgálta és az alábbiakat állapította meg:
1. A R. 8.§ (1) bekezdése szerint a közterület-használati engedély iránt előterjesztett kérelmek elbírálásánál figyelembe kell venni többek között a városrendezési, műemlékvédelmi, városképi, esztétikai, közlekedésrendészeti, valamint közrendi, közbiztonsági, köznyugalmi szempontokat, illetőleg előírásokat. Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete 221/2007. (VI.26.) Kt. sz. határozatával elfogadta azt a pályaművet, mely a „Szentendre történelmi városrészének innovatív rehabilitációja” projekt keretében a Duna-korzó környezetalakítására és a belváros árvízvédelmi töltésére vonatkozik. A tervek szerint megvalósuló projekt alapján elvégzendő munkálatokkal az igényelt közterület-használat ellentétes.

2. Szentendre Önkormányzati Tervtanácsa sem támogatta a Gomba esetében új téli pavilonépület elhelyezését, mivel a jóváhagyott terv szerint a Gomba bontandó. 

3. Szentendre Város Egészségügyi Intézményei szakorvosi rendelő intézete a Kanonok utcában található épület felújításának idejére több ingatlanba költözött, így a Duna korzó 18. sz. ingatlanban is rendelők kialakítására került sor. A szakorvosi rendelők nem csak a városban lakók számára, hanem kistérségi szinten nyújtanak szolgáltatást a lakosság részére, ezért a látogatók magas száma miatt a környéken található parkolóhelyek fokozottabb igénybevétele várható. Ez tovább fog nőni az óváros rekonstrukciós munkálatok megindulásával. Mivel a Kirs Bt. a járda és úttest közötti, gépjármű várakozásra is alkalmas helyet foglal el, a közterület-használati engedély lejárta után a területen parkolóhelyeket kíván az Önkormányzat kialakítani. 
A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (továbbiakban: Ket.) 107. § (1) bekezdése szerint önkormányzati hatósági ügyben átruházott hatáskörben hozott elsőfokú döntéssel szembeni fellebbezés elbírálása a képviselő-testület hatáskörébe tartozik. 

A Ket. 105. § (1) bekezdése alapján a másodfokon eljáró szerv a döntést helybenhagyja, feltéve, hogy nem szükséges a határozat megváltoztatása vagy megsemmisítése.

Fentiek alapján a Képviselő-testület megállapította, hogy a Polgármester a 05-1198-8/2010. ikt. sz. engedélyező határozatot  a R. rendelkezéseinek megfelelően,  Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 221/2007. (VI.26.) Kt. sz. határozatában a „Szentendre történelmi városrészének innovatív rehabilitációja” projekt keretében a Duna korzó környezetalakítására és a belváros árvízvédelmi töltésére vonatkozó városrendezési szempontok figyelembe vételével, valamint új parkolóhelyek létesítése céljából jogszerűen hozta meg, és a Fellebbező által felhozott indokok a határozat megsemmisítésének vagy módosításának alapjául nem szolgálhatnak, ezért a Képviselő-testület a rendelkező részben foglaltak szerint döntött.
Határozatom a R. 3. § (1) bekezdés i.) pontján alapul, hatáskörömet és illetékességemet a R. 1.  §-a és 2. § (2) bekezdése valamint a Ket. 107. § (1) bekezdése alapján állapítottam meg. 

Szentendre, 2011. január 20.
dr. Dietz Ferenc
polgármester
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