Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

50/2006. (XII.15.) Önk. számú rendelete

az állattartásról szóló 26/2003. (V.19.) Önk. számú rendeletének (a továbbiakban: R) módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló, többször módosított 1990. évi LXV. törvény (a továbbiakban: Ötv.) 16. § (1) bekezdésében, valamint az országos településrendezési és építési követelményekről szóló, módosított 253/1997. (XII.20.) Korm. rendelet (a továbbiakban: OTÉK) 36. § (5) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az állattartással kapcsolatos helyi szabályok megalkotása, közegészségügyi, állategészségügyi, környezetvédelmi, építésügyi és állatvédelmi előírások és egyéb közösségi érdekek érvényesítése céljából a város területén folytatható állattartásról az alábbi rendeletet alkotja:

1. §

(1) A R. 4. § (7) bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

„4. § (7) Az (1)-(6) bekezdésben foglaltak alól kérelemre eltérés engedélyezhető. Az engedély a közvetlenül szomszédos ingatlantulajdonosok többségének írásbeli hozzájárulását figyelembe véve maximum 5 évre adható, meghatározva a tartható állatok számának felső határát és fajtáját, illetve a tartás egyéb feltételeit. A tartás körülményeiben beállt változás esetén az engedély visszavonható.”

(2) A R. 13. § (3) bekezdése helyébe az alábbi bekezdés lép:

„13. § (3) A Polgármester jelen rendeletben meghatározott feladat-és hatásköreit a Polgármesteri Hivatal útján látja el.”

2. §

(1) E rendelet a kihirdetés napján lép hatályba.

(2) E rendelet szabályait a folyamatban lévő ügyekben is alkalmazni kell.

(3) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2006. december 12.

dr. Dietz Ferenc

dr. Molnár Ildikó

   polgármester


jegyző

Záradék:

A rendelet 2006. december 15-én kihirdetésre került.

dr. Molnár Ildikó

          

jegyző
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