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Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltóságának személyi állományára vonatkozó teljesítménykövetelmények alapját képező célok meghatározásáról 
Előadó: Radványi G. Levente alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

56/2006. (II.14.) Kt. sz. határozata:
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Város Hivatásos Tűzoltóság személyi állományára vonatkozó, 2006. évi teljesítménykövetelmények alapját képző kiemelt céljaiként az alábbiakat határozza meg: 

· a hivatásos önkormányzati tűzoltóság éves költségvetésének végrehajtása során a gazdálkodás szabályszerűségének biztosítása célszerűségi, hatékonysági, és takarékossági  szempontok alapján;

· a tűzoltóság személyi állományának elsősegélynyújtó ismereteinek bővítése;

· a lakosság rendszeres tájékoztatása a tűzesetek és műszaki balesetek leggyakrabban előforduló okairól, és a megelőzés lehetséges eseteiről;

· a pályázati felhívások folyamatos figyelemmel kísérése, a különböző pályázati lehetőségek feltérképezése és a pályázatokon történő részvétel előkészítése mentő helikopter leszállóhely kialakításához szükséges pénzforrások céljából;

· testvérvárosi kapcsolatok erősítése érdekében az állomány nyelvtanulásának elősegítése 

· a hatósági munka törvényességi színvonalának emelése, a napi munkavégzés során a 2005. november 1-e óta hatályban lévő új eljárási törvényben foglaltak következetes betartásával; 

· a kötelező negyedévenkénti szakmai "begyakorló" gyakorlatokon felül plusz gyakorlási lehetőség biztosítása káreseteknél történő beavatkozások műszaki színvonalának emelése érdekében;

· multimédiás tűzvédelmi oktatási program kidolgozása és bemutatása az iskoláknak; 

Felelős: 
Alpolgármester

Határidő: 
2006. február 14.

K. m. f.


Radványi G. Levente s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


alpolgármester
jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. Személyügyi referens – intézkedésre 

3. Közgazdasági Iroda – tájékoztatásul
4. A Képviselő-testület tagjai

Közzétéve a GroupWise-on és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2006. február 15. 

Kiss Beatrix 

jegyzőkönyvvezető
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