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Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

2006. március 14-i rendkívüli üléséről készült jegyzőkönyvéből

3.
Előterjesztés Szentendre Város Önkormányzatának a kincstári vagyonkörbe tartozó ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülésének igényléséről 
Előadó: Radványi G. Levente alpolgármester
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

76/2006. (III.14.) Kt. sz. határozata:
1.
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 4432 hrsz-ú 8404 m2 területű hétvégi ház és udvar megnevezésű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba kerülését kezdeményezi.

2.
A Képviselő-testület felhatalmazza Radványi G. Levente alpolgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket az ingatlan tulajdonjogának Szentendre Város Önkormányzat részére történő megszerzése érdekében.

3.
Az ingatlant Szentendre Város Önkormányzata az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8.§ (1) és (4) bekezdésében foglalt „az egészséges életmód közösségi feltételeinek elősegítése és az egészségügyi és szociális alapellátás, valamint a közösségi tér biztosítása, a sport támogatása”   önkormányzati feladat ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és egészségügyi intézmény elhelyezése céljára, valamint a vízisport élet fellendítésére, és az általános és középiskolai diáksport továbbfejlesztésére  kívánja felhasználni.

4.
Szentendre Város  Önkormányzata saját költségén vállalja az ingatlan környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az ingatlan vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott bármely követeléséről.

5. Szentendre Város Önkormányzata vállalja, hogy az ingatlan önkormányzati tulajdonban maradása esetén, az ingatlan tulajdonba adásától számított 5 éven át évente, a tárgyévet követő év első felétől kezdődően tájékoztatja a KVI-t a hasznosítási cél megvalósításáról.

Szentendre Város Önkormányzata vállalja, hogy tájékoztatja a KVI-t az ingatlannal kapcsolatos értékesítési szándékáról.

6.
Szentendre Város Önkormányzata vállalja, hogy az 1. pontban feltűntetett ingatlan tulajdonjogát az ingatlanra vonatkozó terhekkel együtt veszi át.

Felelős: 
Polgármester

Határidő: 
folyamatos, beszámolásra 2006. december 31.

K. m. f.


Radványi G. Levente s. k.
dr. Molnár Ildikó s. k.


alpolgármester
jegyző

Kapja:
1. Önkormányzati és Szervezési Iroda – irattár

2. Vagyongazdálkodási Iroda – intézkedésre 

3. Közgazdasági Iroda – intézkedésre 

4. A Képviselő-testület tagjai

Közzétéve a GroupWise-on és a Weboldalon.
A kiadmány hiteléül:
Szentendre, 2006. március 14. 

Kiss Beatrix 

jegyzőkönyvvezető
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