Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2014. (II.4.) önkormányzati rendelete

Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 27/2008. (IX.10.) Önk sz. rendeletének módosításáról

Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvényének 32. cikk (1) bekezdés a) pontja, valamint Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv. 53. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 27/2008. (IX.10.) Önk sz. rendeletének módosításáról az alábbi rendeletet alkotja:

1. § A Szentendre Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló, többször módosított 27/2008. (IX.10.) Önk sz. rendelet 2/a. sz. melléklet a képviselő-testület által a Jogi és Pénzügyi Ellenőrző Bizottságra átruházott hatáskörök új 13. ponttal egészül ki: 

„Elfogadja a tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese éves beszámolóját Szentendre Városának tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról.”
2. § (1) Jelen rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályban.

(2) A Rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2014. január 30. 

dr. Dietz Ferenc


dr. Molnár Ildikó

   polgármester


címzetes főjegyző
Záradék:

A rendelet 2014. február 4-én kihirdetésre került.









   
  
dr. Molnár Ildikó











 címzetes főjegyző
