
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének

21/2013. (VI.14.) önkormányzati rendelete 

a helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról

(Egységes szerkezetben az 1/2015. (I.27.) önkormányzati rendelettel)

A környezet és természet védelme, terhelésének mérséklése, a környezethasználóknak a környezet és természet megóvását szolgáló tevékenységre való ösztönzése, valamint a környezet- és természetvédelem költségvetési forrásainak biztosítása érdekében Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény 21/A. § (2) bekezdésében valamint 26. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjjal kapcsolatos megállapítási, bevallási, befizetési, ellenőrzési, adatszolgáltatási, eljárási szabályokról, valamint a díjkedvezményekről, díjmentességekről az alábbi rendeletet alkotja:
1.
§
(1) A rendelet személyi hatálya arra a kibocsátóra terjed ki, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi engedélyezés hatálya alá tartozó szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is, alkalmaz.

(2) A rendelet területi hatálya Szentendre Város közigazgatási területére terjed ki.

(3) E kötelezettség szempontjából kibocsátó

a) az, aki a bekötési vízmérő vagy mellékvízmérő (továbbiakban együtt: vízmérő) által mért vízmennyiség után fizetendő díj (továbbiakban: vízdíj) megfizetésére köteles; 

b) vízmérő hiányában az az ingatlan–nyilvántartásba bejegyzett haszonélvező vagy használó, ezek hiányában ingatlan tulajdonos, aki egyedi vízbeszerzés útján használ fel vizet.

(4) A (3) bekezdés a) pontja vonatkozásában több kötelezett esetén a talajterhelési díj olyan arányban terheli az egyes kötelezetteket, amilyen arányban őket a vízdíj fizetési kötelezettség terheli.

(5) A (3) bekezdés b) pontja vonatkozásában több haszonélvezőt és használót egyenlő arányban, egyetemlegesen, több tulajdonost a tulajdoni hányadnak megfelelő mértékben, egyetemlegesen terheli a fizetési kötelezettség.
2.
§
(1) A talajterhelési díj mértékét a környezetterhelési díjról szóló mindenkor hatályos törvény (továbbiakban: környezetterhelési díjról szóló törvény) előírásainak megfelelően kell megállapítani és Szentendre Város Önkormányzat adóhatósága által rendszeresített formanyomtatványon kell bevallani a tárgyévet követő évben a környezetterhelési díjról szóló törvényben meghatározott határidőig. 

(2) A talajterhelési díjat a környezetterhelési díjról szóló törvényben meghatározott határidőig kell megfizetni Szentendre Város Önkormányzat 11784009-15731292-03920000
 számú talajterhelési díj beszedési számla javára. 

(3) Az önkormányzati adóhatóság részére adatot szolgáltat a tárgyévet követő év február 28-ig 
a) az ivóvíz szolgáltató a jelen rendelet szerinti kibocsátók fogyasztási helyeinek címéről, a fogyasztók nevéről és címéről, valamint a tárgyévi vízfogyasztásról, korrigálva azt a locsolási kedvezmény mennyiségével;

b) a közműves szennyvízelvezetésről gondoskodó szolgáltató a tárgyévben műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára történő rákötési helyek címéről, a kibocsátó nevéről és címéről, a tárgyévi rákötés időpontjáról. 
(4) A talajterhelési díj bevallásával, megállapításával, megfizetésével kapcsolatos kötelezettségek teljesítésének ellenőrzését, a meg nem fizetett díjak végrehajtását a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője látja el az adózás rendjéről szóló mindenkor hatályos törvény (továbbiakban: adózás rendjéről szóló törvény) rendelkezéseinek megfelelően. 

3.
§

A szolgáltatott vagy egyedi vízbeszerzés mérési lehetőségének hiányában a fogyasztott víz mennyiségének meghatározásakor az állami tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért, illetőleg az állami tulajdonú közüzemi csatornamű használatáért fizetendő díjakról szóló miniszteri rendeletben meghatározott átalány mértékeket kell figyelembe venni. 
4.
§

(1) A talajterhelési díj mértékének mérséklésére, elengedésére, fizetési könnyítés engedélyezésére a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője jogosult a kötelezett által az önkormányzati adóhatóság által rendszeresített formanyomtatványon benyújtott írásbeli kérelem alapján.
(2) A Jegyző az (1) bekezdésben meghatározott hatáskörét az adózás rendjéről szóló törvény adók mérséklésére, elengedésére és fizetési könnyítés engedélyezésére vonatkozó rendelkezései alapján köteles gyakorolni.
5. §

A talajterhelési díj Szentendre Város Önkormányzata Környezetvédelmi Alapjának bevételét képezi.
6. §

(1) E rendelet 2013. június 15. napján lép hatályba.
(2) A rendelet kihirdetésével egyidejűleg hatályát veszti Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének a helyi vízgazdálkodási hatósági jogkörbe tartozó szennyvízelhelyezéshez kapcsolódó talajterhelési díjról, a talajterhelési díjjal kapcsolatos adatszolgáltatási és eljárási szabályokról szóló 24/2004. (VII.01.) Önk. sz. rendelete.
(3) A rendelet kihirdetéséről a Jegyző gondoskodik.

Szentendre, 2013. június 13.
dr. Dietz Ferenc s.k.





dr. Molnár Ildikó s.k.
    polgármester

   címzetes főjegyző

Záradék:

A rendelet 2015. január 27-én került egységes szerkezetbe foglalásra.
dr. Gerendás Gábor
            jegyző
� Módosította az 1/2015. (I.27.) önkormányzati rendelet. Hatályos: 2015. január 28-tól.
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