KIVONAT

Pest megye 03. számú Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság üléséről

Készült: 2018. március 12-én
Helye: Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében 

Tárgy: Borsosné Bayer Krisztina, mint a Haza Mindenkié Párt jelölő szervezet országgyűlési képviselő jelöltjének nyilvántartásból törlése.
Pest megye 03. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság 5 igen és 0 nem szavazattal a következő határozatot hozza: 
47/2018. (III.12.) sz.

HATÁROZAT
Pest megye 03. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 137. § alapján

a jelöltek nyilvántartásából törli
Borsosné Bayer Krisztinát
Haza Mindenkié Párt
(jelölő szervezet jelöltje)
mint a 2018. április 8. napjára kitűzött országgyűlési képviselő választás jelöltjét. 
A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Nemzeti Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be a Pest megye 03. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottságnál (2000 Szentendre, Városház tér 3., e-mail: dr.gerendas.gabor@szentendre.hu, fax.: 06-26-816-144).
A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2018. március 15-én 16.00 óráig megérkezzen. A határidő jogvesztő. A fellebbezésnek tartalmaznia kell:
- a kérelem hivatkozási alapját,
- a kérelem benyújtójának nevét, lakcímét (székhelyét) és - ha a lakcímétől (székhelyétől) eltér - postai értesítési címét
- a kérelem benyújtójának személyi azonosítóját, illetve ha a külföldön élő, magyarországi lakcímmel nem rendelkező választópolgár nem rendelkezik személyi azonosítóval, a magyar állampolgárságát igazoló okiratának típusát és számát, vagy jelölő szervezet vagy más szervezet esetében a bírósági nyilvántartásba-vételi számát.
A fellebbezés tartalmazhatja benyújtójának telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét, illetve kézbesítési megbízottjának nevét és telefaxszámát vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények és bizonyítékok is felhozhatók.
INDOKOLÁS
Borsosné Bayer Krisztina, a Haza Mindenkié Párt jelölő szervezet képviselő jelöltje 2018. március 12-én írásban lemondott jelöléséről, kérve ezzel törlését a jelöltek nyilvántartásából.

Borsosné Bayer Krisztinát, a Haza Mindenkié Párt jelölő szervezet jelöltjét a Pest megye 03. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi Választási Bizottság a 10/2018. (II.28.) számú határozatával vette nyilvántartásba, miután megállapította, hogy a nyilvántartásba vétel a jogszabályi követelményeknek megfelelt.

A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 137. §-a értelében a jelölt kiesik, ha a szavazás megkezdése előtt a jelölésről írásban lemond, a központi névjegyzékből törlésre kerül, a választhatóság jogát elveszíti, továbbá ha a választási bizottság a jelöltet állító jelölő szervezetet törli a jelölő szervezetek, jelöltek és listák nyilvántartásából. A kiesett jelölt nevét a jelölő szervezetek, jelöltek és listák nyilvántartásából, valamint az egyéni szavazólapokról törölni kell.

A Bizottság megállapította, hogy Borsosné Bayer Krisztina, a Haza Mindenkié Párt jelölő szervezet jelöltje 2018. március 12-én a jogszabályban foglaltaknak megfelelően, az E1-es nyomtatványon írásban lemondott a jelölésről.

A jelölt lemondása alapján a Bizottság a rendelkező részben foglaltak szerint dönt.

A határozat a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 10. § (3) bekezdésén, 137. §-án, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 221. § (1) bekezdésén, 223. §-án és 224. §-án alapul.








Csapóné dr. Baráth Katalin
  







              OEVB elnök
A kiadmány hiteléül:

Szentendre, 2018. március 12.
dr. Gerendás Gábor
OEVI vezető
