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Mit jelent a birtokvédelem?

A birtokost birtokvédelem illeti meg, ha birtokától jogalap nélkül megfosztják vagy birtoklásában jogalap nélkül háborítják (a továbbiakban: tilos önhatalom).

Kivel szemben illet meg a birtokost a birtokvédelem?

A birtokost a birtokvédelem mindenkivel szemben megilleti, annak kivételével, akitől a birtokot tilos önhatalommal szerezte meg.

Kihez fordulhat birtokvédelemért?

Főszabály:

Tilos önhatalom esetén a birtokos az eredeti birtokállapot helyreállítását, a zavarás megszüntetését a bíróságtól kérheti.

Kivételes eljárás:

A birtokos egy éven belül a jegyzőtől is kérheti az eredeti birtokállapot helyreállítását, vagy a zavarás megszüntetését. 

A jegyző elrendeli az eredeti birtokállapot helyreállítását és a birtoksértőt a birtoksértő magatartástól eltiltja, kivéve, ha nyilvánvaló, hogy az, aki a birtokvédelmet kért, nem jogosult a birtoklásra vagy birtoklásának megzavarását tűrni volt köteles.

A jegyző – kérelemre – jogosult a hasznok, a károk és a költségek kérdésében is határozni.

Hogyan nyújthatom be a jegyző előtti birtokvédelmi eljárás iránti kérelmet?

A birtokvédelmi eljárás az illetékes jegyzőhöz benyújtott kérelem, vagy kijelölés alapján indulhat. 
A birtokvédelem iránti kérelmet írásban vagy szóban lehet előterjeszteni annál a jegyzőnél, amelynek illetékességi területén a birtoksértő magatartás megvalósul. 

A szóban előterjesztett kérelmet írásba kell foglalni.

A kérelem előterjesztésével egyidejűleg a birtokvédelmet kérőnek be kell nyújtania a kérelemben foglaltak igazolására szolgáló bizonyítékokat, és képviselő eljárása esetén csatolni kell a meghatalmazást. 

A kérelmet és annak mellékleteit – a bizonyítékokat – eggyel több példányban kell benyújtani, mint amennyi féllel szemben a birtokvédelmet kérik.

A kérelem benyújtására formanyomtatvány áll az ügyfelek rendelkezésére.

A formanyomtatvány a Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal (2000 Szentendre, Városház tér 3.) portáján elérhető, illetve a város honlapjáról  www.szentendre.hu letölthető.

Melyek a birtokvédelmi eljárás megindítására irányuló kérelem kötelező tartalmi elemei?
- 
a birtokkérelmet kérő neve, lakcíme vagy székhelye, aláírása, telefonszáma

- 
annak a félnek a neve, lakcíme vagy székhelye, telefonszáma, akivel szemben a birtokvédelmet kérik (a továbbiakban: ellenérdekű fél),

-  
a birtokvédelmi eljárás megindításának alapjául szolgáló tényállás ismertetése –ideértve a cselekmény leírását, a 

        birtokvitával érintett dolog megjelölését,

· a jegyző illetékességét megalapozó tények megjelölése, a birtoksértő magatartás elkövetésének helyére történő utalás,

· a birtoksértés időpontjára történő utalás
· a jegyző döntésére irányuló kifejezett kérelem.

Mekkora összegű a birtokvédelmi eljárásban az eljárási illeték és hogyan előlegezhető meg?

A birtokvédelmi eljárás lefolytatására irányuló kérelem illetéke: 3000,- Ft, amelyet a kérelmen illetékbélyeg formájában vagy banki átutalással vagy postai csekken lehet megelőlegezni, utóbbiak esetén a befizetés tényét igazolni kell. 

Az illeték lerovása átutalás és postai befizetés esetén a Szentendrei Önkormányzat OTP Bank-nál vezetett Eljárási illeték számlájára történik a 11784009-15731292-03470000 számlaszámra. 

Banki átutalás vagy postai csekken történő befizetés esetén a közlemény rovatba  a birtokvédelem eljárási illetéke megjegyzést minden esetben be kell írni. 
Milyen hosszú a birtokvédelmi eljárás eljárási határideje?
A jegyző a birtokvédelmi eljárást az illeték lerovásával együtt benyújtott kérelem jegyzőhöz történő megérkezését, vagy a kérelem benyújtását követően megfizetett illeték lerovásának igazolását követő napon kezdődik. 

A birtokvédelmi eljárást a jegyző 15 napon belül folytatja le. 

A jegyző a birtokvédelmi eljárást 30 napon belül folytatja le, ha az eljárás során tolmács kirendelése válik szükségessé.

Ha a határidő utolsó napja olyan nap, amelyen a jegyző által vezetett polgármesteri hivatalnál vagy közös önkormányzati hivatalnál a munka szünetel, a határidő a következő munkanapon jár le.
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