F E L H Í V Á S
SZENTENDRE VÁROS MECÉNÁSA DÍJ 

JAVASLATTÉTELÉRE

Szentendre Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Városi Kitüntető Díjak alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 10/2008. (II. 20.) Önk. sz. rendeletével a helyi közügyek valamely területén elért kimagasló teljesítmény vagy huzamosabb időn át folytatott kiemelkedő munkálkodás, életmű elismerésére kitüntető díjakat alapított. 
A rendelet szerint SZENTENDRE VÁROS MECÉNÁSA DÍJ adományozható azoknak a személyeknek, közösségeknek, csoportoknak, akik anyagi hozzájárulással kiemelkedő módon támogatják Szentendre Város jó hírnevének öregbítését, értékeinek növelését, megőrzését. 

Szentendre Város Önkormányzat nevében a kitüntetést a Polgármester az Újévi Koncert keretében adja át. 
Szentendre Város Mecénása Díj jutalmazottja a Szentendre Vujicsics téri „Agnus Dei” közszobor kicsinyített mása (kisplasztika) díjban és oklevélben részesül.
A kitüntetés adományozására javaslatot tehet:
a) a polgármester, a jegyző;
b) a képviselők, a bizottsági tagok;
c) szentendrei szakmai, civil szervezetek, egyesületek, intézmények;
d) legalább 10, állandó szentendrei lakóhellyel rendelkező lakos.
A rendelet értelmében évente 1 Szentendre Város Mecénása Díj adományozható. 
A javaslatok beérkezési határideje: 2018. október 31. 
A javaslat beadásának helye: Szentendrei Közös Önkormányzati Hivatal Iktatója
(2000 Szentendre, Városház tér 3.)
Kérjük a javaslattevőket, hogy a méltatások szövegét 10-15 gépelt sorban fogalmazzák meg a hivatal ügyfélszolgálatán átvehető vagy a honlapunkról letölthető adatlapon. A javaslatokat az adatlap kitöltése után e-mailben szkennelve, aláírással ellátva is meg lehet küldeni a fent megadott határidőre a jegyzo@szentendre.hu e-mail címre. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy csak a határidőre beérkezett, méltatással és aláírással ellátott javaslatokat áll módunkban elfogadni!

További felvilágosítás kérhető a Hivatal Jegyzői titkárságán a 26/785-033-as telefonszámon.

