Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2020. (III.30.) önkormányzati rendelete
Szentendre Város zöldfelületeinek használatáról és a természeti értékek helyi védelméről szóló 25/2018. (XI.19.) önkormányzati rendelet módosításáról
Szentendre Város Önkormányzat Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés alapján, a Képviselő-testületnek az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 48. § (4) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás alapján eljárva Szentendre Város zöldfelületeinek használatáról és a természeti értékek helyi védelméről szóló 25/2018. (XI.19.) önkormányzati rendelet módosításáról a következőket rendeli el: 
1.§ Szentendre Város zöldfelületeinek használatáról és a természeti értékek helyi védelméről szóló 25/2018. (XI.19.) önkormányzati rendelet 16. §-a helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„16. § (1)
Szentendre Város területén – a jogszabályban, különösen az Országos Tűzvédelmi Szabályzatban meghatározott kivételekkel – tilos a zöld javak égetéssel történő megsemmisítése. 

(2) 
Az egészséges, kórokozóktól és kártevőktől mentes zöld javakat elsősorban helyben történő komposztálással kell hasznosítani és talajjavító anyagként felhasználni. A nem hasznosított, és fel nem használt zöld javak begyűjtéséről az önkormányzat a hulladékgazdálkodással megbízott közszolgáltató útján gondoskodik.” 

2. § (1) E rendelet 2020. március 31. napján lép hatályba.

Szentendre, 2020. március 26.
        Fülöp Zsolt
dr. Schramm Gábor
             polgármester

               jegyző

Záradék: 

A rendelet 2020. március 30-án került kihirdetésre.
dr. Schramm Gábor


jegyző
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