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Előterjesztés Szentendre Péter Pál u. 6-1., 1838 hrsz ingatlan térítésmentes tulajdonba vételi kéreleméről közfeladat ellátás céljára

Előadó: Fülöp Zsolt polgármester
Szentendre Város Önkormányzat Polgármesterének
21/2021. (I.27.) sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület feladat- és hatáskörében, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a 478/2020. (XI.3.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet idejére biztosított jogkörben eljárva úgy dönt, hogy

1.
a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő Szentendre, Péter Pál u. 6-1. szám alatti, 1838 helyrajzi számon felvett, kivett lakóház és udvar megnevezésű, 263 m2 területű ingatlan 1/1 tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását;
2.
az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott kulturális szolgáltatás, a kulturális örökség helyi védelme, a helyi közművelődési tevékenység támogatása feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni, és a Dunaparti Művelődési Ház funkcióbővítése célra kívánja felhasználni;
3. 
Szentendre Város Önkormányzat vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek megtérítését, és az Önkormányzat 2021. évi költségvetésének tervezése során figyelembe veszi;
4.
az igényelt ingatlan műemléki védettség alatt áll, és az ingatlan önkormányzati tulajdonba kerülése esetén vállalja az ehhez kapcsolódó kötelezettségek megtartását és teljesítését;
5. 
a Szentendre, Péter Pál u. 6-1. szám alatti, 1838 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során az MNV Zrt. felé teljes jogkörben eljár, és valamennyi nyilatkozatot megteszi;

6. 
a Szentendre, Péter Pál u. 6-1. szám alatti, 1838 hrsz.-ú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó megállapodást aláírja.
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