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Előterjesztés rehabilitációra kijelölt területekre vonatkozó TSZT módosítás elfogadásáról
Előadó: Fülöp Zsolt polgármester
Szentendre Város Önkormányzat Polgármesterének
146/2021. (V.21.) sz. határozata:

Szentendre Város Önkormányzat Polgármestere a Képviselő-testület feladat-és hatáskörében, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése alapján, a 478/2020. (XI.03.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a veszélyhelyzet idejére biztosított jogkörben eljárva, Szentendre Város Településszerkezeti Tervének a 205/2015. (IX.10.) Kt. sz. határozattal elfogadott Integrált Településfejlesztési Stratégiával (ITS) való összhangjának megteremtése érdekében úgy dönt, hogy 

1. Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 176/2017. (VII. 27.) Kt. sz. határozatával (a továbbiakban: Kt. hat.) elfogadott Településszerkezeti Tervét az alábbiak szerint módosítja:

A Kt. hat. 2. mellékletét képező „A szerkezeti terv leírása” kiegészül az alábbi 2.9 ponttal:

„2.9 REHABILITÁCIÓRA KIJELÖLT TERÜLETEK

Az Országgyűlés által 1/2014. (I. 3.) OGY határozattal elfogadott Nemzeti Fejlesztés 2030 - Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepció kiemelten kezeli a leromlott városrészek hanyatlásának megállítását, megelőzését, a városrehabilitációt.

A nagyobb városokban különösen fontos a lakáshoz jutás, a lakásmobilitás elősegítése, a bérlakás-rendszer fejlesztése. A lakótelepek esetében ez megvalósulhat az energiagazdálkodási, a társadalmi kirekesztődés elleni, valamint a lakásfenntartási támogatási programokkal. A funkcióját vesztő, romló állapotú városközpontok megújítását kell elősegíteni, a leromlott fizikai környezetű közterületek felújításával, a munkahelyteremtő gazdasági (kereskedelmi és szolgáltató) tevékenységek valamint más egyéb, új funkciók megjelenésének ösztönzésével. A városrehabilitáció esetén a problémát komplexen kell kezelni figyelembe véve a fizikai, műszaki, gazdasági és társadalmi szempontokat is. 

A 101/2019. (VI. 13.) Kt. sz. határozattal a SZÉSZ 10. függelékeként elfogadott városrészi lehatárolás szerinti Belváros és Püspökmajor városrészek rehabilitációra kijelölt területek. Mind a Belvárosban, mind a Püspökmajor lakótelepen a minőségi lakókörnyezet megteremtésével revitalizálni szükséges ezen városrészeket. 

A Belvárosban ez a funkcióját vesztő, romló állapotú városközpont megújítását, a lakófunkcióval összhangban a gazdasági (kereskedelmi és szolgáltató) és turisztikai tevékenységek és új funkciók megjelenésének ösztönzését jelentheti. Kiemelt figyelmet érdemelnek a műemléki jelentőségű terület rangjához méltó építési munkák (felújítás és új építés), valamint a közterületek kialakítása. Ennek érvényesítése szükséges mind helyi építési szabályzat, mind a településképi előírások meghatározásakor.

A Püspökmajori lakótelepen korszerű és élhető, nívós lakókörnyezet megteremtése szükséges a környezetének rehabilitációjával, a közbiztonság növelésével – akár építészeti eszközökkel, a települési zöldfelületek védelmével és fejlesztésével. Mindezek mellett a lakóépületek korszerűsítése is elengedhetetlen, műszaki, energetikai, gazdasági szempontok figyelembevételével. Az egyre növekvő számú gépjármű elhelyezését is lehetővé kell tenni mélygarázsban vagy lemezparkolóban.”

2. Szentendre Város Településszerkezeti Tervének 1. pontban írt módosítása 2021. május 21-től alkalmazandó. 
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