
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2021. (IX. 22.) önkormányzati rendelete
a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 4/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról
Szentendre Város Önkormányzat Képviselő-testülete a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 45. § (6) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a Képviselő-testületnek az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 11. pontjában és a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:
1. §
A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatásról szóló 4/2021. (II.15.) önkormányzati rendelet 10. §-a a következő (10)–(13) bekezdéssel egészül ki:
„(10) Az üdülőingatlan, az időlegesen használt és a nem használt ingatlan tulajdonosa mentesül a közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó kötelezettség alól, ha az ingatlanon a tulajdonos által az ivóvíz szolgáltatás igénybevételéről szóló számlával igazoltan nincs vízfogyasztás.
(11) Az üdülőingatlan és az időlegesen használt ingatlan tulajdonosa mentesül a közszolgáltatás igénybevételére vonatkozó kötelezettsége alól, mindaddig, amíg a rendelet hatálybalépéstől számított halmozott éves vízfogyasztása tárgyév július 1. és következő év június 30. napja közötti időtartamban - ingatlantulajdonos által az ivóvíz szolgáltatás igénybevételéről szóló számlával igazoltan - nem éri el az 5 m3-t, legfeljebb öt évig egybeszámítottan. Öt év elteltével a közszolgáltatás igénybevételére legalább egy alkalommal abban az esetben is köteles, ha a halmozott vízfogyasztása nem érte el az 5 m3-t.
(12) Amennyiben az öt éves mentességi időtartam alatt a halmozott éves vízfogyasztása eléri az 5 m3-t, az ingatlan tulajdonos a közszolgáltatás igénybevételére köteles.
(13) Mentességre szolgáló ivóvíz szolgáltatás igénybevételére vonatkozó számlát az ingatlan tulajdonos minden év június 30. napjáig köteles benyújtani a Szentendrei Közös Önkormányzat Hivatalnak.”
2. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szentendre, 2021. szeptember 16.




           Fülöp Zsolt	dr. Schramm Gábor
           polgármester		               jegyző
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